

шееся при схождении того Ангела по-прежнему раскрывается в нашей жизни.

Благослови народ Свой и продолжай, дорогой Боже, напоминать нам об этом, чтобы в душе мы могли ещё больше приблизиться к Тебе. Привлеки нас ближе, ближе, наш Господь, чтобы ничто не стояло между нашей душой и нашим Спасителем. Подними уровень нашей осведомлённости. Открой нам духовное понимание, чтобы у нас было осознание этой великой Личности, Которая пришла к нам в этот поздний час. Во Имя Иисуса Христа мы благодарим Тебя, Отец. Аминь.

Благословит вас Бог. Да пребудет с вами мир Божий.

### **Явление Гавриила и раскрывающаяся тайна Второго Пришествия**

*(The Appearing Of Gabriel And The Unfolding Mystery Of The Second Coming)*

Эту проповедь брат Вин Далял произнёс в воскресенье вечером 15 февраля 2015 года в городе Крисиума, Бразилия. Длительность записи два часа и сорок семь минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

## **ЯВЛЕНИЕ ГАВРИИЛА И РАСКРЫВАЮЩАЯСЯ ТАЙНА ВТОРОГО ПРИШЕСТВИЯ**

**ДВА ЧРЕВА, ДВА ЗАЧАТИЯ,  
ДВА СЫНА В ЭТОМ СОЮЗЕ**

Склоним сердца и помолимся.

Отец, мы благодарны в этот вечер за Твоё великое и достопочтенное Присутствие среди нас. Воистину, дорогой Боже, Ты — Бог, исполняющий все Свои обещания. Ты обещал быть с нами в этот час, когда начинает темнеть — густой мрак на земле и на народах, но здесь будет Человек, который сможет зажечь Свет, Главный Разработчик, Тот самый, Который разработал Церковь; Тот самый, Кто сошёл и стал её Главенством — этот великий Разум, функционирующий в Невесте Иисуса Христа и через неё, движущий нас в этом великом ритме симфонии Твоего Слова, в этой великой разворачивающейся драме, в уходе Церкви.

[Пробел на записи на несколько секунд—Ред.] ...и Твоя скрытая Истина, которая была запечатана в обетованном Тобой Слове, которое должно было открыться в эти последние дни; эта великая тайна, предназначенная для снабжения Церкви восхищающей верой — верой для изменения в этот час.

Мы молим, дорогой Боже, чтобы Твой Святой Дух преломил нам в этот вечер Хлеб Жизни, и чтобы Ты был опознан в преломлении Хлеба, чтобы мы увидели Христа, раскрытоего в Его же Слове — Христа, открытую тайну Божью — этого могучего Бога, раскрывающего Себя в обличье Невесты в периоде Невесты и в пришествии

Невесты. О Боже, Ты сказал, что в этот день мы узнаем, как Ты был в Отце, а Отец в вас, а теперь Ты в нас, и мы в Тебе, Господь.

Мы сегодня вечером молимся с уверенностью, что Тебе знакома каждая нужда, Ты знаешь каждого человека в отдельности, у Тебя исчислены все волосы на нашей голове. Господь, Боже, наши мысли звучат на Небесах громче, чем наши слова на земле. И вот мы молим, Отец, Господи Боже, чтобы, когда мы приближаемся к Тебе, Ты приблизился к нам, чтобы мы были настолько осенены Твоим сверхъестественным Присутствием, чтобы Ангел Божий проговорил из Своей великолепной Славы, и Слово было направлено к нуждам наших сердец, нашей жизни. И тогда живая вера, Господь, эта сущностная вера, смогла бы войти в наши сердца, чтобы мы ясно увидели день и час, время и пору, и увидели, дорогой Боже, руководство Святого Духа, Господь, и как Ты проходишь рядом и вводишь нас во всё то, что Ты изрёк на этот час.

Сделай так, чтобы это опустилось на сугубо личный уровень сегодня вечером. Подними уровень нашей осведомлённости и сделай нас чувствительными к невидимому миру, который здесь с нами, Господь; о Боже, чтобы мы знали, что Ангелы, теофании везде вокруг нас, и что этот великий и сильный Ангел, ополчающийся вокруг нас — это великий Святой Дух.

Ты сказал: “Дух и Невеста в этот час — это заключительный голос для заключительного периода”. О Боже, мы просим, чтобы это не только осталось на страницах, стало таким реальным среди нас, в сердце каждого и в жизни каждого. Эта оживляющая сила может оживить нас и поднять нас ввысь, и сосредоточить нашу веру на Твоём Слове. Даруй это, Господь!

Помоги нам, чтобы, когда мы будем уходить отсюда сегодня вечером, мы ушли полные этой блаженной уве-

Мы видим эти две церкви в этот час: Мария рождает обетование, Мария видит своё имя в Книге, Елизавета рождает часть Слова, познав мужа, а Мария рождает полное Слово, не познав мужа. Мария переживает ангельское посещение, осенена тем сверхъестественным Присутствием, той оживляющей силой. Елизавета же стыдиться, стесняется, прячется пять месяцев, но когда Мария вошла в дом Елизаветы и стала свидетельствовать, сразу сошёл тот Ангел. Святой Дух взял и снизошёл! И у них пошли пророчества, чудеса. Язык был развязан, когда родился ребёнок. Он рассеивал сомнения тех, кто скептически относился к тому, что дева пережила ангельское посещение, что именно такое её имя в Книге. Проясни это, Отец, ведь только Ты это можешь, потому что настал тот час, когда посланный Тобой Ангел должен привести нас в то место, которое “Ты приготовил для нас, храня нас на пути, и мы должны бояться Его, не упорствовать против Него и слушать гласа Его, ибо Имя Твоё в Нём!” Это Ты, Иисус. Мы благодарим Тебя. Мы благодарим Тебя за то, что можем знать такие вещи.

Позволь нам поступить, как верийцы, разбирать Писания, точно ли это так. А мы всё это зачитывали и цитировали, Господь, пусть даже служители это рассмотрят, Отец, разглядят, Кто эта таинственная Личность. Ты сегодня здесь. Ты даёшь нам умение и разумение, чтобы рассмотреть этот вопрос, чтобы уразуметь видение, чтобы узнать назначенное время видения, чтобы узнать пророчество в Писании, где написаны, раскрываются и опознаются наши имена, а мы видим, как это растёт от зачатия до эмбриона, в утробный плод, далее в рождающегося ребёнка, а затем появляются свидетели — Симеон и Анна, пастухи, мудрецы — все они приходят в своё время, постоянно давая свидетельство о том, что начав-

Того самого ощущаете вы. Тот самый едет с вами, когда вы в машине. Тот самый приближается, когда вы со своей семьёй держитесь за руки и начинаете молиться. Тот самый ведёт вашего пастора в поисках сокровенной пищи для ежедневного питания церкви. Тот самый сходит и исцеляет больных среди вас. Верно. Тот самый Иисус, один Актёр, исполняющий многочисленные роли: замаскированный в Вихре, в Звезде, в Облаке, в Огненном Столпе, в Голубе. Один Бог, не три и не два. “Слушай, Израиль: Господь, Бог ваш, един есть! Я — Альфа. Я — Омега. Я — начало. Я — конец. Я — Орёл, Агнец и Лев — Пророк, Священник и Царь — Сын Человеческий, Сын Божий и Сын Давидов. Я — Господь, который есть, Господь, который был, и Господь, который грядёт. Я — всё во всем!”

В последние дни этот Могучий Бог снимет с Себя Печати и познакомит вас с Собой. Сам Творец вас знает. Вы просто будете удивлены. Размышляйте об этом в сердце. Размышляйте об этом в сердце. Поднимите вместе со мной руку.

Всемогущий Бог, Автор жизни, Даятель всех благих и совершенных даров, Отец, мы задержали людей надолго, но поскольку я знал, что для многих из них это будет ново, старался преподнести с ясностью и пониманием, что всё это время они сталкиваются именно с Тобой. Мы видим это на протяжении всех этих собраний. Как говорит пророк: “Почему у вас появляется желание кричать и восклицать? Вы же сталкиваетесь с этими Ангелами”. Вот поэтому у вас такое чувство. Они среди вас! Этот великий Бог в семи составных искупительных Именах, эта Лилия долин, этот Паstryр Израилев, эта Скала в земле сухой, этот Покров во время бури, тот самый добрый Паstryр, Ты — всё для нас. Это ведь Ты, Ты, Иисус!

ренности, Господь, с оживляющей верой, Господь, чтобы мы могли просто схватиться за Тебя откровением, будучи вполне уверенными, что “верен Обещавший”.

Я сейчас молю, Господь, чтобы Твои дети, стоя в Твоём Присутствии, в чём бы они ни нуждались, пусть они знают, что Ты, Который Сам восполняешь все наши нужды, Ты находишься рядом, слышишь и отвечаешь. О Боже, пусть это помажет веру в их сердцах, чтобы они приняли то, что Ты о них сказал, чтобы, когда они услышат это, Отец, они распознали, что это Истина. Пусть они начнут действовать на Её основании, и пусть наблюдают, как это становится проявлением, чтобы это можно было опознать в их жизни. Ты сказал, что так будет в этот час, и мы просим, чтобы сегодня вечером так оно и было, чтобы Твоё Имя могло прославиться в нас, и Ты совершишь этот великий труд веры в силе. Во Имя Иисуса Христа мы молим. Аминь и аминь.

Хвала Его чудесному И имени! Пусть Бог обильно благословит вас в этот вечер. Для меня это большая честь — стоять здесь перед вами я почитаю за великую привилегию. Наш возлюбленный брат Самуил пригласил нас сюда, и Бог проделал путь для нас, чтобы исполнились желания его сердца. И мы, конечно же, получаем огромное благословение.

На собраниях Святой Дух движется среди людей. Похоже, что на каждом собрании мы поднимаемся всё выше. Если вспомнить последние службы здесь, то мы слушали певцов, музыкантов и служителей, и такое впечатление, что все поднимаются всё выше. Собрание становится чувствительным, всё более чувствительным к действиям Святого Духа. Это просто показатель того, что нечто происходит в местных церквях. Вы же не приехали на конференцию, чтобы Бог, может быть, как-нибудь что-нибудь для вас сделал. Сразу видно, здесь люди, кото-

рые получают благословения в местных церквях (аминь), и они привезли сюда с собой свой огонь, на виду сильное единство и сотрудничество. Я думаю, что это одно из великих дел на этих собраниях, особенно сегодня утром, когда Бог использовал Своего слугу. Я ему сказал, что было заметно, что Слово поступало быстрее, чем он успевал подумать, и что это говорил не он сам. Это Дух ясно говорил. А о том, что так будет происходить в последние времена, как раз и говорится в Библии. Аминь. А какую проповедь он сказал прямо в самый первый вечер! Наш брат, я впервые слушал его, брата Михея, он просто проявил это имя. Аминь. У него не просто так это имя. Он говорил, как настоящий Михей. Он распознал пору. Он понимает время. Когда ты знаешь своё время и пору и знаешь, что Бог пообещал на твою пору, тогда ты можешь чего-то ожидать, потому что ты знаешь, что будет делать Бог. Аминь. И, кроме того, он ещё раскрывал Слово и открывал свободный вход.

Служения были настолько вдохновлёнными. Даже те братья, которые выходили передать короткие приветствия, высказать пару слов или собрать пожертвование, это были словно вдохновлённые мини-проповеди. Ведь видно, что служители: “Не все ли они суть служебные духи, посланные на служение для тех, которые имеют наследовать спасение?” Вы видите земного ангела, но за всем этим стоит ещё и Небесный Ангел. Есть служебный дух (аллилуйя), выпускающий силу добродетели, выдающий мощь! Нет такой побеждающей силы, как откровение Слова. Аллилуйя! И мы видим, как это высвобождается в сердца людей.

Бог явно ведёт Своего слугу, нашего пастора Самуила, человека, которого мы так сильно любим. Мы знакомы с ним ещё с 2005 года, и мы всегда имели благословение от дружбы с ним. Мы приехали сюда и увидели, как

И как я теперь ясно сказал перед всеми вами, и особенно к вашим теологам, что всё это точно так, как я это вижу, как это приходит ко мне.

Как в начале Бог...

**Иоанна 1, также Бытие 1.** Он сказал:

Как в начале Бог, Бог пребывал наедине, потому что Он был вечен (понимаете?), даже не был Богом. Бог — это “объект поклонения”. И Логос, как мы Его называем, Слово, Которое вышло от Бога. А все знают, что это был Ангел Господа или Слово Господа, Которое сопровождало израильтян по пустыне; Ангел Завета, Логос, Который вышел от Бога.

Иегова-рафа исцеляет. Иегова-цидкену забирает от тебя осуждение и вменяет тебе Свою праведность. Иегова-шаммах — Господь присутствует. Иегова-ире восполняет все ваши нужды. Иегова-раах — Господь есть твой Пастырь, твой Проводник. Иегова-нисси — Он есть твоё знамя. Он ведёт битвы за тебя. Каждый из них — это атрибут Бога. Каждый из них — это проявление того Ангела. Рафаил, Иегова-рафа, Господь исцеляющий.

Михаил — Он предназначен для евреев, Ангел с Печатью Бога. У нас по эту сторону Он тоже был — Ангел с Печатью Божьей и Ангел с раскрытым Книгой. Наши имена избавлены. Имена ста сорока четырех тысяч будут избавлены. Мы получили Святого Духа — они получат Святого Духа. Мы вышли из всех деноминаций — они вышли из всех наций в обетованную землю. Мы тоже вернулись в обетованное Слово. У них будут два пророка-орла, Моисей и Илия, которые раскроют Христа — у нас тоже было служение Моисея и Илии, раскрывшее Христа. Аллилуйя! Их Седьмая Труба идёт параллельно нашей Седьмой Печати.

доказательство из нового мира тем, кто был в ковчеге прежде, чем они попали в новый мир?

Мы вовсе не пытаемся всё усложнить. Я просто хочу сказать, что многие люди просто живут безосновательно. “Ну наверно то, что я ощущаю — это Святой Дух. Ангел? Ну, Он должен быть где-то на земле”. Нет же! Он был в доме Корнилия. Он сказал: “Пошли за Петром. Он в Иоппии в доме Симона кожевника”. Он сказал Филиппу оставить то пробуждение и отправиться туда. Он пришёл на корабль и сказал Павлу: “Я даровал тебе всех плывущих с тобою. Надлежит тебе свидетельствовать обо Мне в Риме”. Ведь Невеста-Альфа следовала за служением Сына Человеческого, верно? Был ли Сын Человеческий раскрыт в Илии? Разве у нас не было Илии в конце Нового Завета точно, как в конце Ветхого? Разве не он открыл Сына Человеческого? Разве Откровение 10:7 не представил Откровение 10:1? Разве в Библии не сказано “Дух и Невеста”? Мы получаем своё откровение от Святого Духа, а пророк получал свои от Ангела...или всё же мы получаем от Той же Личности?

Может, завтра мы немного углубимся в это и покажем вам отпечатки пальцев Бога в вашей жизни, потому что если вы — часть Невесты, это значит, что у вас есть вечная Жизнь. Если у вас есть вечная Жизнь, вы часть Жизни Самого Бога, той сверхъестественной Жизни. Если у вас есть сверхъестественная Жизнь, это и есть та Жизнь, которая подсоединяет вас к сверхъестественному миру. Вы не можете иметь эту Жизнь и ходить в этом мире без осознания этого, потому что это и есть та роль Слова, которую вы должны исполнить. Вера, добродетель, познание — это не в плоти, это в душе, это в гене Божьем. Этот ген Божий — он от того Ангела.

В проповеди “Семя не унаследует вместе с мякиной” [29.04.1965, пар 31-32] он сказал:

всё было подготовлено. Брат Марчело сегодня упоминал об этом. Это было выражением великой веры, великой жертвы и великой любви по отношению к Невесте Иисуса Христа. Аминь. И это, конечно, просто прекрасно.

Тут уж точно не пир Астини. Тут явно пир Есфири. Аллилуйя! Смотришь и видишь Невесту, облечённую в царское одеяние, знающую свою позицию (аминь) и настолько приближённую к Царю. Это тот самый час, когда Он был в состоянии сказать: “Изреки, царица Есфирь, проси до полуцарства”. Аллилуйя! А как это было бы замечательно! Так что я ободряю вашу веру.

Я тут недавно задумался, вы как-то не выглядите усталыми. Вы и не можете быть усталыми, потому что служебные духи движутся таким образом, что сила исходит, исходит любовь и исходит оживляющая сила! Аминь. А когда она пропитывает вашу душу (аминь), она только поднимает вас выше. Так что я хочу, как говорится, немного ободрить вас. Мы получаем такие благословения и ободрение на этих собраниях, что даже если я ничего такого не скажу, я уверен, что мы всё равно уедем домой с огромным благословением. Всё это — огромное благословение. Бог умеет подбирать людей для собраний в должное время и нужную пору.

Некое движение происходило уже даже тогда, когда он попросил брата Уандерли: “Дай мне провести эти собрания. Позволь мне организовать эти собрания в Крисиуме”. Аминь. И по всем этим нюансам наблюдаешь, как Святой Дух всё подготавливает и приводит в готовность, чтобы совершить нечто особенное.

И всех драгоценных служителей я приветствую, благословит вас всех Бог. “Почему именно пастухи?” [21.12.1964]. Мужи, которые обнаружили Мессию! Мужи, которые поспешили с величайшим Посланием! Мудрые мужи, одарённые мужи увидели звезду в своём периоде.

Они вышли из Вавилона, вышли из человеческих систем и пошли вслед за звездой, которая привела их пряником к Слову, ставшему плотью и к истинному поклонению. Аллилуйя! Да будет слава Богу! Так что мы благодарны за это. Да будет Бог прославлен! Я просто хотел бы тоже воспользоваться этим коротким временем здесь у нас, но я и сам, конечно же, получил благословение. Брат Михаил, брат Раймундо, наш пастор Самуил, брат Джулио, брат Жуан Перейра, брат Марчело, все эти братья, которые приехали, и всё, что они говорили, соединилось воедино и принесло такое огромное благословение. Не хочется также забыть о том, что и музыканты с певцами изливали свою душу. Что за хвала, что за поклонение с осознанием. Елей и вино. “Елея и вина не повреждай”. Аминь. Елей — это Святой Дух, а вино — это возбуждение от откровения Слова, чтобы мы поклонялись в Духе и в Истине. Аминь. Хвала Его чудесному Имени!

Я хотел бы привлечь ваше внимание к 8-й главе Книги Даниила. Сегодня вечером я хотел бы немного поговорить на тему: “ЯВЛЕНИЕ ГАВРИИЛА И РАСКРЫВАЮЩАЯСЯ ТАЙНА ВТОРОГО ПРИШЕСТВИЯ”. “ЯВЛЕНИЕ ГАВРИИЛА И РАСКРЫВАЮЩАЯСЯ ТАЙНА ВТОРОГО ПРИШЕСТВИЯ”. И у меня есть подтема: “Два чрева, два зачатия, два сына в этом союзе”. Аминь. Аллилуйя! Давайте ещё раз помолимся перед тем, как прочитаем.

Господь Иисус, Тот, Который находится здесь в форме великого Логоса, Огненного Столпа, помазания, Ангела завета, Господь, просто действуй в наших сердцах, двигайся в Своём Слове так, чтобы говорящий, переводчик и слушатели могли быть единомысленными и единодушными, как написано в Библии. Иоанн сказал: “Я был в Духе в дне Господнем”, в то время между церковными периодами и Миллениумом, когда великий верхов-

Христос. Он назвал то место Иегова-шалом. Авраам назвал Иегова-ире. Моисей назвал другое место Иегова-нисси. Семь составных искупительных Имён, семь Духов, один Дух в семикратном проявлении, один Бог в форме вихря, в форме радуги.

“Я увидел три радуги в лесу. Я стал подходить ближе. Нечто сказала: ‘Ближе не подходи’. Я чуть было не снял свои ботинки. Я почувствовал, что меня что-то сдерживает”. Эти три радуги — это не были радуги из водяного пара в небе. Они были живые. Они были движущимися, и Голос сказал: “Иегова Ветхого — это Иисус Нового [Завета—Пер.]”.

Он только поменял Свою маску из Духа в человека. Тот самый на дереве в Вихре, Тот самый, говорящий тихим голосом, Тот самый в дровянном сарае, Тот самый у реки. Он сказал, что когда Он зашёл в пещеру и заговорил, он понял, что это Тот же самый, Который разговаривал с ним с раннего детства, но впервые он увидел облик, потому что тот Голос был в Вихре.

Он даже сошёл как Голубь. Сходил ли Бог как Голубь? Разве Иоанн, посмотрев, не увидел Голубя? Разве предвестник Первого Пришествия не увидел Голубя? Но это же не была птица, обычная птица, это был Святой Дух, Ангел, в форме Голубя, белоснежного Голубя. Он сказал: “Этот Голубь ввёл меня в такую веру, которой я раньше вовсе не знал. Этот Голубь, пусть Он сегодня сойдёт и воркует, говоря: ‘Ранами Моими вы исцелены’. Этот Голубь ввёл меня в такую веру, которой я раньше вовсе не знал. Отец, сейчас исходит Послание. Я молю, чтобы Ты позволил Голубю вести”. Какому Голубю? — Святому Духу, Ангелу Божьему. Разве у второго предвестника служение не было также подтверждено Голубем? Разве тот пророк, прежде чем погибла цивилизация науки, разве не было голубя, который вёл их, принёс

АНГЕЛА СПРАВА, КОГДА ОН МАТЕРИАЛИЗОВАЛСЯ, КОТОРЫЙ СПУСКАЛСЯ ВНИЗ С ПОДНЯТЫМИ НАЗАД КРЫЛЬЯМИ, И ЕГО ГОЛОВА ПОВЁРНУТА В СТОРОНУ? ВОТ ЭТО ПРЯМО ТАМ НА ФОТОГРАФИИ, ТОЧЬ-В-ТОЧЬ. ЗА НЕСКОЛЬКО МЕСЯЦЕВ ДО СЛУЧИВШЕГОСЯ СКАЗАЛ ЗДЕСЬ, ЧТО “ОН СОБЕРЁТ ВМЕСТЕ ТЕЛО ВЕРЮЩИХ, ЧТОБЫ ОТКРЫТЬ, СОБРАТЬ ТЕ НЕСВЯЗАННЫЕ КОНЦЫ”.

Только подумайте, Христос, открытый прямо в нас.

Михаил — это один из тех Семи Князей. В Даниила 10:13, 20 и 21, Гавриил учит Даниила о том, что “нас есть семь”. Явился ли Иисус с Семью Ангелами? Мы сейчас не говорим о самих мужах из церковпериодов, не о них. Он сказал: “Это земные посланники”. А Этот приходит с Небес. Он поклялся, потому что не было другого более великого, которым можно было бы поклясться.

Брат Бранхам сказал: “Если бы здесь сидело пятьдесят Ангелов, — говорит, — я мог бы указать на Того, Который приходит ко мне, потому что я сижу с Ним рядом и разговариваю с Ним, а Он разговаривает со мной”. Кто Он такой? — Святой Дух. Кто такой Святой Дух? Третья личность троицы? — Нет, это Бог. “Святой” — это прилагательное, описывающее Духа. Бывает нечистый дух. А есть Святой Дух. Когда мы говорим: “Святой Дух с большой буквы”, — мы же и имеем в виду Бога. Это Дар Божий. Он сходит в обличье Ангела. Он сказал: “Я только Его голос. Я стою рядом. Я не знаю, что в мыслях у людей, что у них в сердце. Он показывает мне видение. Я высказываю то, что я вижу. Я вижу, как на этих людей опускается Свет. Я говорю: “ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ, вы исцелены”. Он сказал: “Я только Его голос, земной голос”.

Моисей был земным ангелом, а Христос был Небесным Ангелом. Илия был земным ангелом, а Христос был Небесным Ангелом. Гедеон — это прообраз Невесты, а тот Ангел Господень, Который пришёл к нему — это был

ный Судья был в парике из Семи Ангелов, и Ты показал это великое знамение, Господь, о том, что мы находимся между Сыном Божиим и Сыном Давидовым, когда служение Сына Человеческого стало воплощённым в Церкви. И в этой последней исполняющейся части, мой дорогой Боже, поставь сегодня такой сильный акцент, чтобы это создало такую атмосферу среди нас, дабы мы жили и ходили в этом мире совершенной веры, видя, кем Ты сделал нас во Христе и понимая свою позицию. Даруй это, Господь, для Своей славы и для назидания детей Твоих! Мы просим об этом в Имя Иисуса Христа. Аминь.

Приветствую всех святых на интернет-связи и даже в нашей домашней церкви, пусть Бог всех вас благословит. Даниила, глава 8-я, 15 стих:

*<sup>15</sup> И было: когда я, Даниил, увидел это видение и искал значения его, вот, стал предо мною как облик мужа.*

Увидеть видение — это прекрасно, но ещё лучше иметь понимание того, что ты видел. Он увидел видение, но он искал значения.

*<sup>15</sup> ...и вот, стал предо мною как облик мужа.*

*<sup>16</sup> И услышал я от средины Улая голос человеческий, который воззвал и сказал: “Гавриил! объясни ему это видение!”*

Именно Этот мог дать разумение этого видения. Аминь. Аллилуйя! Он мог раскрыть видение и пророчество.

*<sup>17</sup> И он подошёл к тому месту, где я стоял, и когда он пришёл, я ужаснулся...*

Он видит, как приближается этот Свет, и слышит чьи-то шаги, и он замечает стопы Человека, Который пришёл дать ему разумение того, о чём он не знал, что

он так желал узнать, того, что было актуальным именно в тот час, и его обьял страх. Аминь. Что за великое происшествие! Как сказал пророк: “Каждый раз, когда Он приходит, такое чувство, что сейчас умру. Если я ощущаю только приятное Присутствие, благословения, это хорошо, но когда этот Человек выходит, подходит, начинает ходить, — он говорит, — я чуть сознание не теряю”. Он сказал: “Друзья, вы просто не знаете, что это такое”. Наблюдайте за Даниилом!

<sup>17</sup> ...я ужаснулся и пал на лице моё; и сказал он мне: “зная, сын человеческий, что видение относится к концу времени!”

Это и есть Тот, Который назначает Слово на каждый период. Это и есть Тот, Который предопределил людей в том периоде для выражения той доли, которая назначена на определённое время и пору. То есть Он говорит Даниилу, что это не для его поры: “Это для времени конца, но тебе, Даниил, было показано (аминь), что ты запишешь это в Книгу. Но когда придёт время распечатать это, у Меня будет Даниил последнего времени. (Аллилуйя!) Ты при начале языческой эпохи, Даниил, но когда мы подойдём к концу языческой эпохи, точно так же, как разворачивается языческая эпоха, точно так же она и свернётся”. Аминь.

<sup>18</sup> И когда он говорил со мною, я без чувств лежал лицом моим на земле; но он прикоснулся ко мне и поставил меня на место моё,

<sup>19</sup> И сказал: “вот, я открываю тебе, что будет в последние дни гнева; ибо это относится к концу определённого времени.

Вот почему пророк сказал, что когда начнётся Печать конца времени, это будет совершенно секретно. Это только для избранного семени. Аминь. Он передаст вам

ствии, единственное, что вам надо сделать — это исповедовать свои грехи и осознать, что вы неправы...

Ведь Ангел вёл Петра, верно? Ведь Ангел вёл Павла, верно? Ведь Ангел вёл Филиппа, верно? Это были служители Невесты-Альфы. Пришёл ли Ангел к Марии, прообразу Невесты? Посмотрите на Церковь и на служителей — и те, и другие были водимы Ангелом в Новом Завете. Вы верите в восстановление? Если Древо Невесты восстановлено, то и служители у нас такие должны быть. Скажете: “Ну нет, я же водим Святым Духом, а не Ангелом”. Имел ли Пётр Святого Духа? Имел ли Павел Святого Духа? Имел ли Филипп Святого Духа? А их вёл Ангел! Имел ли брат Бранхам Святого Духа? А его вёл Ангел! Был ли Ангел с Моисеем? Был ли Ангел с Иисусом Навиным? Был ли Ангел с Илией? Был ли Ангел с Елисеем? — Конечно же! Вглядитесь в тень, взгляните в прообраз, всмотритесь в Ветхий Завет и в Новый.

Мы в следующий раз продолжим. Так что мы на этом и закончим, зачитаем вот эту цитату:

...и сегодня у Бога есть тот предназначенный Ангел, названный Святым Духом, Который заберёт все ваши грехи. (Что?!) ...и сегодня у Бога есть тот предназначенный Ангел, названный Святым Духом, Который заберёт все ваши грехи. Тогда вы воззовёте: “Господь, вот я, пошли меня”.

Проповедь “Переживания” [21.12.1947, пар. 127], он говорит:

О-о, Святой Дух здесь, тот Ангел Божий.

Вот это да! Что за великий и прекрасный Бог!

Это в проповеди “Христос — открытая тайна Божья”. [28.07.1963, пар. 207] Он говорит:

...журнал “Жизнь” опубликовал то кольцо Облака и Света (...) Вы заметили на той фотографии даже того

дешь со Мною в Престоле Моём!” Он оставляет Престол Отца, берёт Семипечатную Книгу, открывает тайны и сходит, чтобы сделать что? — Даёт нам веру для перемены, для отправки (аллилуйя!), для воспроизведения Христа.

Живём ли мы в бесплодии? Римлянам 7, “Невидимый брачный союз” [25.11.1965]: когда первый муж мёртв, она может выйти замуж за другого, чтобы родить плод для Бога. Этой старой натуры не стало, и вы становитесь кем? — Беременной Невестой Христа! Изречённое Слово — это оригинальное Семя, рождающее Христа для искупления.

Вы знаете, что Даниил услышал Громы, так? И вы знаете, что Иоанн тоже услышал Громы. Сильный Ангел сошёл с этой открытой Книгой. Он знал Громы. Верно. Даниил увидел то же видение, которое видел Иоанн. Даниил увидел Верховного Судью, Сына Человеческого, сходящего в облаках, судьи сели, и раскрылись книги. Одного Он оправдал, а другому вынес приговор: “Судебный процесс”, [12.04.1964] “Обвинение”, [07.07.1963у] “Души в темнице”. [10.11.1963у] Верно.

Послушайте. Я закончил. Музыканты, подойдите, пожалуйста. Я закончил. Мы немного припозднились. Я, наверно, отнял у Раймундо то время, которое он оставил себе. Но, понимаете, большая часть этого материала для вас незнакома, так что вы молодцы. Вы сидели и вслушивались, но до сих пор я считаю, что я всё говорил по Слову. Я не думаю, что это достойно каких-то подозрений. А знаете, почему так долго получилось? Это потому, что я всё время зачитывал. Я зачитывал, что пророк вам говорит.

В проповеди “В Его Присутствии” [09.09.1962в, пар. 92] он сказал:

Я рекомендую Его каждому изнурённому человеку. Я рекомендую Его вам (сегодня), которые не имеете надежды. Вы, которые никогда не были в Его Присут-

этим сигналы. Как Иисус сказал: “Ещё многое имею сказать вам, но вы теперь не можете вместить. Когда же придёт Дух Истины, Он поведёт и наставит вас на всю Истину, Он научит вас всему и напомнит вам всё, и будущее возвестит вам”. Аллилуйя! “Я приду к вам! Мир не увидит Меня, но вы увидите Меня. Я приду к вам. Я проявлю Себя вам”. Аллилуйя! Так вот, запомните это. Знайте, что это Он совершил вчера. Это то, что Он обещал. Аминь.

А 9-я глава Даниила, с 20-й по 23-й стихи, то, что мы только что прочитали — это первое место, где можно прочитать имя Ангела в Библии. Тут впервые упоминается имя Ангела, и первый, который был назван — это Гавриил. Далее в Книге Даниила вы найдёте, что Гавриил учит Даниила, что “всего их есть семь, и назначенный для твоего народа зовётся Михаилом. Он избавит народ твой во время тяжкое”. Аминь. Но обратите на это внимание: Даниил узнал имя Гавриила именно через видение. Он не стремился узнать это имя. Он увидел видение о конце времени. Он искал значение. Но в этом видении голос сказал: “Гавриил, дай этому человеку разумение”, — и этот Человек пришёл и предстал. Он сказал, что это было Человек. И когда он увидел этого Человека, весом примерно в девяносто килограмм, с оливковым цветом кожи, этот Человек начал подходить к нему, и тот ужаснулся. Но этот Человек ведь идёт, чтобы научить пророка! Сколькие из вас знают, что “нет более высшего звания для раскрытия Слова, чем пророк”? Сколькие из вас знают, что пророки предназначены Богом? Но этот Ангел учит пророка, раскрывая тайну. Аллилуйя! И Даниил говорит, что это был Муж: “Я увидел его в облике Человека. У него были руки, у него были глаза, у него были ноги, возможно, он может изменять свой облик,

но когда Он пришёл ко мне, это был Человек, который со мной разговаривал". Надо же! 20-й стих 9-й Даниила:

*20 И когда я ещё говорил и молился, и исповедывал грехи мои и грехи народа моего, Израиля, и повергал мольбу мою пред Господом Богом моим о святой горе Бога моего...*

Я уверен, что вам знакомо это место Писания. Даниил разузнал, что в Вавилоне уже истекло шестьдесят восемь лет, осталось всего лишь два года, и он знает, что Божье пророчество должно исполниться, поэтому он начинает искать Бога. Откровение подтолкнуло его молиться, потому что он хочет, чтобы теперь этот Бог объяснил ему, ведь ему нужно приготовить тот народ к выходу. Они должны были находиться там семьдесят лет, семь десятилетий, а в конце седьмого десятилетия, когда час восстановления уже был при дверях, и время уже почти исполнилось, пророк находился в молитве. Имея это откровение, он молился за восстановление Иерусалима, который был взят в плен Вавилонской силой. Аминь. Как ранняя Церковь при николаитстве, валаамстве и учении Иезавели — три стадии. Церковь была завоёвана при николаитстве. При валаамстве они вошли в ложный союз, извращённую форму поклонения, а при учении Иезавели они вошли в глубины катаринские. Они были захвачены в Вавилон. И точно так же, как это произошло с естественным Вавилоном, так произошло и с истинной Церковью при тайне Вавилон. Но посмотрите! Даниил сейчас молится, потому что при дверях час восстановления. Седьмое десятилетие уже почти истекло, и пророк в конце седьмого десятилетия молится с видением из Писаний, зная план Божий, ищет Разума, ума Божьего.

*21 Когда я ещё продолжал молитву, муж Гавриил, которого я видел прежде в видении...*

"Жена твоя Елизавета зачнёт. Ты же молился об этом многие годы, и теперь на твою молитву даётся ответ. Это дитя родится в такое-то время, и этот ребёнок будет исполнять Малахии 3:1, Малахии 4 и Исаии 43". Он всё это ему раскладывает по Библии. Это не какой-то там призрачный ангел, а Ангел, Который обращается к Библии. "Гавриил! Научи этого священника разуметь этот час, что Первое Пришествие, которого мы ожидали четыре тысячи лет, объявлено ему". Ведь так оно и было объявлено. Когда к Марии пришло откровение, это и было объявление. Ангел приходил к тем, кто были из числа избранных. Он давал им веру, показывая им Слово и их жизнь. Вот это да!

Он сказал: "Святой Дух, Которым и был тот великий Гавриил, сошёл и сказал Марии наречь Ему Имя Иисус". Кто? — Святой Дух! Кто Он такой? — Это великий Гавриил! Так вот, эта таинственная Личность...

Может, стоит оставить часть из этого на завтра, но я просто показываю вам, как Гавриил объявил два Пришествия. Он явился предопределённой девственной Невесте в этот час. Она была из дома и родословной Давида. Знаете ли вы, что мы из дома и родословной Давида? Фамаря путём брака попала в колено Иудино и родила Фареса. Руфь путём брака попала в колено Иудино. Она вышла замуж за Вооза. Верно? Раав вышла замуж за Салмона и попала в колено Иудино. Чьи они прообразы? Вирсавия путём брака попала в колено Иудино и родила Соломона, Христа. Вооз был Христом. Верно?

Мы вышли замуж за Льва от Иуды. Ведь мы в браке с Иисусом. Верно? Есть ли у нас обручальное кольцо? Есть ли у нас свидетельство о браке? Есть ли у нас новое рождение? Являемся ли мы Невестой? Носим ли мы Его Имя? А если мы замужем за Ним, Он же Сын Давидов. Каково обетование для последнего периода? — "Восся-

Второго Пришествия. Придётся ждать человека пустыни с Духом Илии. Придётся искать человека, который будет бомбить Иродиаду и тот дух Иезавели, и будет бросать вызов религиозным лидерам.

Он сказал: “Мы научены этому”. Если это обетование, то свершилось ли оно уже? Если мы утверждаем, что мы во Втором Пришествии, мы увидели Облако, мы увидели сильного Ангела и увидели раскрытую Книгу, то что же всё это было такое? Имеет ли это взаимосвязь с тем, что Гавриил объявляет Второе Пришествие? Другими словами, чтобы понять, как Он объявил Первое Пришествие, вы должны сначала это увидеть, а затем мы поймём, как Он объявляет Второе Пришествие, потому что “Он вчера, сегодня и во веки тот же”.

Когда Он совершает нечто впервые, как, например, первый исход, второй исход и третий исход, значит, в них должна быть закономерность. Я показываю вам, что Он сошёл в начале языческой эпохи. Я показываю вам, что Он приходит в конце языческой эпохи. Я показываю вам, что когда Он сошёл сюда в конце Ветхого Завета, Он приходит к избранным и Он раскрывает Слово. Он показывает избранной её имя в Книге. Он ведёт Симеона к Слову. Он ведёт пастухов, чтобы они нашли Мессию. Он даёт сновидение Иосифу, чтобы тот понял, что происходящее с Марией — по Слову. Не критикуйте этого. Не будьте настроены против этого. Это Слово! Бог в простоте. Это всё сделал Он. У какого другого служения на лице земли в нашем поколении было свидетельство об ангельском посещении, посещении Ангела из Библии? Вдумайтесь! Поймите же.

...[тот] великий [Ангел] АРХАНГЕЛ. Его испугался священник. И Он рассказал Ему всё о Его жизни и всё такое, и что он собирался сделать.

В 8-й главе он увидел Его в видении, и он видит Человека. Он называет его: “Муж Гавриил”.

<sup>21</sup> ...муж Гавриил, которого я видел прежде в видении, быстро прилетев, коснулся меня около времени вечерней жертвы (или вечернего жертвоприношения).

Это было в конце седьмого десятилетия во время восстановления, во время вечерней жертвы, пророк, человек с откровением, знающий пору и молящийся о восстановлении Церкви, чтобы Невеста была вызвана из Вавилона и восстановлена в землю отцов, и Иерусалим вновь восстанет. Аллилуйя! Да будет слава Богу!

<sup>22</sup> И вразумлял меня, говорил со мною и сказал: “Даниил! теперь я исшёл, чтобы дать тебе умение и разумение. [Перевод с английского—Пер.]

Что вы здесь узнали о Нём? “Гавриил! объясни ему это видение!” Он сказал: “Я исшёл, чтобы дать тебе умение и разумение”. Аминь.

<sup>23</sup> В начале моления твоего вышло слово, и я пришёл возвестить его тебе, ибо ты велико возлюбленный. [Перевод с английского—Пер.]

Где? — В Небе, потому что он находился в Вавилоне. Аминь. Но Этот сходит с Небес, и Он знает позицию Даниила в плане Божьем. Аллилуйя!

<sup>23</sup> ...итак вникни в слово и уразумей видение.

Пусть Господь благословит прочитанное Слово Его! Садитесь, пожалуйста. В проповеди “Ожидания” [10.08.1950, пар. 4] брат Бранхам говорит так. Он говорит:

ПОНИМАЕТЕ, КОГДА Я ГОВОРЮ О ТОЙ ЛИЧНОСТИ, КОТОРАЯ СНИЗОШЛА С НЕБЕС, О ДАРЕ, ПОСЛАННОМ ОТ БОГА, Я ПРОСТО ОБЪЯВЛЯЮ О НЁМ ЗДЕСЬ. Я ТОЛЬКО ЕГО РУПОР. Я ни-

ЧЕГО НЕ ДЕЛАЮ, ЕСЛИ ОН НЕ СКАЖЕТ. И ЕСЛИ МНЕ УДАСТСЯ УБЕДИТЬ ВАС ВЕРИТЬ В НЕГО (КОГДА МНЕ УДАСТСЯ УБЕДИТЬ ВАС ВЕРИТЬ В НЕГО), ОН ОТПРАВИТСЯ В ЛЮБОЕ МЕСТО, ГДЕ БЫ ВЫ НИ БЫЛИ, И ПОДТВЕРДИТ СЛОВО БОЖЬЕ. ТАК ВОТ, ЭТО ПРАВДА.

**Он говорит:**

Когда я говорю о той Личности, которая снизошла с Небес...

Понимаете, люди видели брата Бранхама, человека. Они видели дар, действовавший в его жизни. Они видели власть, с которой он говорил, но другая Личность была для них невидимой. Они должны были посредством откровения знать, что там присутствовал Некто другой. Ни одно из пяти чувств не могло подсказать о Присутствии этого Невидимого, потому что эти пять чувств нужны для контакта с этими тремя измерениями. Но для контакта с этой Личностью необходимо откровение. Для этого необходимо выйти из сферы зрения, чтобы подняться в сферу веры (аминь), где вы можете иметь духовное различие, что в невидимой сфере “где двое или трое собраны во Имя Моё, там Я посреди них. Я вас никогда не оставлю. Я вас никогда не покину. Се, Я с вами во все дни. Я буду с вами и в вас даже до конца века”. Настал тот час, когда мы хотим возбудить веру, чтобы принести духовное осознание невидимого мира. Вся суть влияния врага заключается в том, чтобы удержать нас в жизни, подвластной зренiu, чтобы мы всего лишь разговаривали о том, что мы читаем в Послании, но нам нужно увидеть эту Личность, Которая среди нас. Его Присутствие не распознано этим миром. Пророк высказал проповеди: “Нераспознанное Присутствие Божье” [18.06.1964], “Незамеченное истинное знамение” [12.11.1961], “Бог раскрывается в простоте и обитает

Даниилу всё аж до самого окончания? Шестикратная таинственная цель раскрылась при Пришествии Ангела под Седьмой Печатью в вечернее время, в конце седьмого периода, в час восстановления, как и в конце седьмого десятилетия во времена восстановления, выводя церковь из Вавилона. Даниил находился в Вавилонском царстве, а Даниил конца времён и малый остаток находятся в таинственном царстве Вавилона. Она сегодня захватывает весь мир. Верно! Ведь Гавриил пришёл к предвестнику, к отцу. Верно? Ведь Он пришёл к деве. Верно? Должен ли в последние дни тоже быть предвестник? Должна ли быть девственная Невеста, которая родит Христа? Послушайте, что здесь говорит пророк.

**Он говорит:**

...когда Гавриил сходит с Небес, запомните, нечто будет происходить! Гавриил объявил о Первом Пришествии Иисуса, Гавриил же объявит и о Втором Пришествии Иисуса. Ибо вострубит труба Божья...

Из проповеди “Я есмь воскресение и Жизнь” [10.08.1952, пар. 19]:

Гавриил был ТЕМ Ангелом, Кто предвестил Первое Пришествие Иисуса Христа. (Ухватите это!) Правильно?

**Он говорит:**

И мы научены из Библии, что Гавриил предвестит ВТОРОЕ Пришествие.

Я вас умоляю, подскажите мне хоть кто-нибудь, где в Библии мы об этом научены? Пророк это говорит. Я уже третью цитату подряд об этом зачитываю. Он сказал: “Гавриил объявил Первое Пришествие. Он же объявит Второе Пришествие”. Он сказал: “Мы научены этому из Библии”. Что ж, ни в какой деноминации не станут учить об этом, иначе им придётся ждать предвестника

Кто является предвестником Второго Пришествия? Почему Огненный Столп нависал над его кроваткой? Ведь он родился, чтобы исполнить вторую часть Малахии 4:5. Верно? Ведь он родился, чтобы исполнить Откровения 10:7. Верно? Во время вечернего жертвоприношения, в час восстановления, в конце языческой эпохи, в конце седьмого периода, когда сходит этот сильный Ангел, Человек, Человек Гавриил приходит, не Он ли раскрыл шестикратную цель? “*Насставления Гавриила Даниилу*”. [30.07.1961у] “*Шестикратная цель посещения Гавриилом Даниила*”. [30.07.1961в] Кто этот Ангел, Который приходит при окончании языческой эпохи к пророку? Разве он не проповедовал “*Рукописание на стене*”? [02.09.1956, 08.01.1958, 09.03.1958у, 18.06.1958] Разве он не проповедовал “*Бавилонскую башню*”? “[*Единство союза*”, 28.01.1958] Разве он не проповедовал “*Клеймо зверя*”? [13.05.1954, 15.07.1956] Разве он не проповедовал “*Почему я против организованной религии*”? [11.11.1962у] Откровения 18:1: “И иной сильный Ангел, земля осветилась от Славы Его”. Христос! Тот же самый Ангел — Откровение 10:1. Откровение 10:7 и Откровение 18:4. Кто такой Откровение 18:4? Голос этого Ангела отражается на земле: “*Выходи из неё, народ Мой!*”

Собирает ли Он Невесту? “*Потому что Сам Господь при возгласе сойдёт с Неба...*” Что он делает? Собирает Невесту? А Семь Громов собрали Невесту или нет? Этот сильный Ангел сошёл, и Семь Громов проговорили голосами своими — божественным образом раскрытыe тайны-Истины, сокровенные секреты искупления, которые были запечатаны в Книге и должны были быть возвещены! Верно!

Кто дал ему такое помазание проповедовать об этом всём? “*Я никогда ранее не трудился в таких сверхъественных сферах за все дни своего служения*”. Кто открыл

“*в смирении*” [Бог в простоте, 17.03.1963у, Бог скрывается в простоте, 12.04.1963в]. Он пытается привести людей в осознание того, что эта великая сверхъественная сфера и эти великие события, которые происходили, это был не он. Теперь послушайте его внимательно:

...о Той Личности, Которая снизошла с НЕБЕС, о ДАРЕ, посланном от БОГА, и я просто объявляю о НЁМ здесь. Я только ЕГО рупор. Я ничего не делаю, если Он не скажет.

Видите? В проповеди под названием “*Слушайся голоса Ангела*” [13.07.1950, пар. 9-10, 13] он говорит:

Моисей ни разу не совершил ни одного чуда. Это был Ангел Божий, Который шёл перед Моисеем. Это был Огненный Столп ночью, Облако днём.

В Библии говорится, что “*Моисей, видя Невидимого, был твёрд*”. Видеть Невидимого невозможно своим физическим зрением. Ваше физическое зрение не имеет способности видеть невидимое. Это другое зрение. Вы же знаете, что у вас есть другие глаза — “*просветил очи понимания вашего*”. Он сказал: “...чтобы Бог дал Духа премудрости и откровения к познанию Иисуса Христа, и просветил очи понимания нашего”. Как Гиезий: и он, и Елисей шли вместе в те дни, когда Илия ушёл с мировой арены. Но Елисей следовал за Илией, и он знал, что служение Илии открыло для них этот невидимый мир, потому что Илия жил в двух мирах. Он был тем человеком, с которым рядом был Ангел Божий. Ангел Божий делал ему печёные лепешки. Ангел Божий был с ним. Аминь. Когда он что-то говорил, Ангел Божий подтверждал Слово. Мысли Ангела передавались сигналами ему. Люди не могли видеть Ангела, но Илия, который был ведомым в служении, имел невидимого Проводника. Аллилуйя! Слава! Так что:

Моисей ни разу не совершил ни одного чуда. Это был Ангел Божий, Который шёл перед Моисеем. Это был Огненный Столп ночью, Облако днём. И когда вы увидите снимок, который мы вам покажем вскоре, если ещё не показали, я думаю, вы увидите, что это тот же Огненный Столп, Который ведёт людей сегодня, Ангел Божий. А ведь мы знаем, что тем Ангелом, Который вёл Моисея, и был Ангел завета, то есть Христос, Сын Божий. Или же Логос, который изошёл из Бога, и был Сыном Божиим.

Он сказал:

ТАК ВОТ, МНОГИЕ ЛЮДИ ГОВОРЯТ ИЗ-ЗА ТОГО, ЧТО Я СВИДЕТЕЛЬСТВУЮ ОБ ЭТОМ ДАРЕ...

Он сказал:

ТАК ВОТ, ЗАПОМНИТЕ, ЭТОЙ ДАР — ЭТО НЕ Я. ТОТ САМЫЙ, КОТОРОГО ВЫ СЕГОДНЯ УВИДИТЕ ЗДЕСЬ В ДЕЙСТВИИ, КОТОРЫЙ НЕВИДИМЫМ ОБРАЗОМ СЕЙЧАС НАХОДИТСЯ ЗДЕСЬ, Он является этим даром. Он и есть Тот, Которого Бог ниспослал. Я говорю, только когда Он говорит через меня. Я не могу ничего сказать, пока сначала Он мне этого не скажет. Но Он обещал мне, что я смогу это делать из-за веры людей, убедить их верить в то, что Он послал меня молиться за больных. Не исцелять больных, а молиться за больных.

Понимаете, ведь исцеление — это завершённый труд! Если Иисус придёт в этом костюме, Он не сможет никого исцелить. Никакой дар никогда никого не исцелял. “Ранами Его мы были исцелены!” Он сказал: “Дары только возбуждают веру, чтобы вы могли верить в завершённый труд, принять, получить и сделать своим то, что уже куплено для вас!” Он сказал: “Дар в руке никогда никого не исцелял. Он только определяет болезни, указывает на их заболевание”. Он сказал: “Это различие, распознание

це Нового Завета разве нам не обещан Илия? Кто сказал: “Как Иоанн был послан предвестить Первое Пришествие, так ты предвостишь Второе Пришествие”? Кто в Библии такое говорил? Откуда взялось такое знание? Ведь Ангел сошёл с Небес в это время распутья. Верно?

Теперь смотрите! Ведь это Ангел пришёл к Моисею. Верно? Кто был тем Ангелом? — Христос! “Я пошлю Ангела Моего”. Опять это слово “*пошлю*”. “Не все ли они суть служебные духи, *посылаемые, посылаемые* из Присутствия Божьего?” Когда вы слышите фразу “Присутствие Божье”, что вы себе представляете? Этот Бог, Который был Источником Семи Духов, семи цветов радуги, сошёл в обличье тела человека, Бог эн-морфе. О скольких богах мы тут с вами говорим? Об одном и группе других людей? Кто был в вихре? Кто был в Облаке? Кто был в Столпе Огненном? Кто был в нисходящей Звезде у реки? Кто был тем Человеком, Который выступил из Огненного Шара? Кто был тем Голосом, Который с ним разговаривал? “Бог — прибежище твоё, скорый Помощник во время бед”, — на горе Ураган. Кто же этот Бог? Кто же этот Ангел с Книгой? — Христос! А кто такой Христос? Логос? Вечный Я ЕСМЬ? Источник Семи Духов в форме Теофании, сошедший и ставший плотью, нисходящий из Элохима в Мелхиседека, и далее в Иисуса? Это же искупление! Если эта Книга — это Книга искупления, если это и есть план искупления, если всё Писание Богом вдохновенно, значит, Гавриил имеет отношение к искуплению.

Зачем Он помещён в Библии? Играли ли Иоанн роль в плане искупления? Кто знал о знаке для опознания Агнца Божьего? К кому должен был прийти Агнец Божий? — К Иоанну! Кем был Иоанн? — Предвестником! Было ли его рождение предвещено Ангелом? Значит, если у Иоанна есть роль, то и у Ангела есть роль.

ЧИТЕЛЬНОЕ ВОТ-ВОТ ПРОИЗОЙДЁТ. Гавриил объявил о Первом Пришествии Иисуса, Он же объявит и о Втором Пришествии Иисуса. Он вострубит в трубу, и мёртвые во Христе воскреснут. Гавриил, великий Архангел Божий...

В другой раз, когда он проповедовал ту же проповедь [“Вериши ли сему?” 16.07.1950, пар. 31], в этот раз он высказался так:

Есть меньшие Ангелы и есть главные Ангелы. Так вот, этот Ангел, что пришёл, это был Гавриил, который предстоит в Присутствии Бога. Это было нечто главное. И Он сошёл. А когда Гавриил сходит с Небес, запомните, нечто будет происходить!

Что будет происходить, когда придёт Гавриил? — Он откроет Слово. Он научит тебя разумению. Он даст тебе умение. Он сообщит тебе о том, что ты обрёл великую благодать в Небесах. Он обратится в Библию и покажет тебе твоё пророчество. Правильно? Так если ты обреташь умение и разумение, и ты понимаешь пророчество, как оно истолковывается в твоей жизни, и ты видишь характерные черты Бога, то из Кого же это исходит? Кто делал всё это для избранных Божих в Библии? Кто знает время и пору? Кто обучил этому пророка? Кто обучил этому Даниила — Даниила в начале языческой эпохи и Даниилов конца времени в конце языческой эпохи? — Он всё это делает. Кто истолковал Даниилу рукописание на стене? Кто научил его разуметь и истолковать незнакомый язык? Кто из вас знает, что вторая часть Седьмой Печати пролетела на незнакомых языках? Так что лучше свяжитесь с Гавриилом! Он-то знает, ведь Ему положено объявить Второе Пришествие.

Так вот, Гавриил объявил рождение Иоанна, рождение Илии и рождение Сына Человеческого. А здесь в кон-

тайн сердечных, оно никогда никого не исцеляло. Это только возвещает о том, что воскресший Иисус Христос на самом деле воскрес и присутствует, потому что никакой человек не способен знать человеческих мыслей”. В таком вот многочисленном собрании Ангел может вызвать всех и сказать им, сколько у кого было операций, сказать им, в каких это было условиях, сказать человеку, о чём он молится — что угодно, но это же никогда не исцеляло людей. Это было только для того, чтобы поднять их веру. Это было для того, чтобы поднять их веру.

Так вот, через раскрытие Слова вера приходит от слышания. И это не временная вера для получения исцеления на платформе, после чего уходишь оттуда, и она оставляет тебя. Но это Слово, когда Оно тебе открыто, ты можешь обеими ногами встать на то, чем ты обеспечен, и востребовать это, и выставить свой Знак с молитвой, и показывать, что ты имеешь законные права на востребование! Аллилуйя! И этот Знак, та Жизнь, которая была в Крови, она показывает, что Кровь выкупила вас, и что вы имеете подтверждение, что цена за вас была уплачена, и что всё это законно принадлежит вам! Аллилуйя! И что Святой Дух в вас учит вас и оживляет вас. Он оживляет ваш разум и помогает вам распознать приёмы дьявола, и даёт вам силу противостоять дьяволу. Аллилуйя!

Поэтому он и говорит:

Запомните, этот дар — это не я. Тот самый, Которого вы сегодня увидите здесь в действии, Он является этим даром. Я говорю, только когда Он говорит... Он послал меня молиться за больных, а не исцелять больных.

Он говорит: “Ведь дары исцеления — это не сила исцелять. Дары исцеления — это познание об исцелении, потому что Бог исцеляет очень многими способами”. Бог исцеляет музыкой, как, например, когда Давид играл.

Верно. Ангел приходил и оставлял силу добродетели на воде. Поднимали медного змея, чтобы люди могли смотреть на него и исцеляться — Иегова-рафа. Бог исцеляет многими способами: Через возложение рук, через молитвенную ткань и все остальные небольшие средства и предметы. Но когда человек наставлен в Истине и знает, как иметь подход к Богу для того, что было достигнуто для них — это уже Слово, что они могут востребовать то, что им было гарантировано и не колебаться умом. Они могут бросить якорь души на Его неизменные Слова обетования. Аминь.

Но Божий дар — это Дух Божий, Который снизошёл в обличье Ангела.

Вот мы, наконец, и дошли до сути. Ангел Господень и есть Святой Дух. Когда вы говорите “Святой Дух”, что вы имеете в виду? Это что, ветерок в здании? Это что, чувство гусиной кожи и когда волосы дыбом встают? Попробуйте! Тот самый, который был в Присутствии Ангела, тот самый Огненный Столп, Который вёл Моисея и явился Павлу, Тот же самый явился и ему. Иегова Ветхого Завета — это Иисус Нового. Этот же Ангел Божий, горящий в кусте, сказал: “Моисей, Моисей, Я есмь Бог Авраама, Исаака и Иакова. Я услышал вопли народа Моего”.

Моисей сказал: “Господь, а какое Твоё Имя?” С Кем он разговаривал? — С Ангелом в пламени огня, Который был в кусте!

“Иди и скажи им — Я ЕСМЬ, КТО Я ЕСМЬ. Скажи им, что Я ЕСМЬ послал тебя”. Кто разговаривал с Авраамом на горе Мориа? Кто сотворил овна? — Это был Ангел Божий. Он сказал: “Авраам, Авраам, не нужно приносить мальчика в жертву!” Наблюдайте за тем настоящим даром, о котором мы сейчас говорим. Это замечательная мысль!

ОБЪЯВЛЯЕТ ОБ ЭТОМ ЧЕРЕЗ АНГЕЛОВ. ЭТО МЫ ЗНАЕМ. РОЖДЕНИЕ ИИСУСА И ТАК ДАЛЕЕ БЫЛО ОБЪЯВЛЕНО АНГЕЛОМ. ТАК ВОТ, ПРИХОДЯТ МЕНЬШИЕ АНГЕЛЫ.

Он сказал:

НАПРИМЕР, ТОТ, КОТОРЫЙ ПРИШЁЛ ВСТРЕТИТЬСЯ СО МНОЙ, ЭТО МЕНЬШИЙ АНГЕЛ.

Был ли то меньший Ангел, Который пришёл к Моисею, Который сказал: “Я ЕСМЬ, КТО Я ЕСМЬ”? Был ли то меньший Ангел, Который пришёл к Павлу, Который сказал: “Я есмь Иисус”? — когда тот спросил: “Кто Ты, Иегова?” Он прячет это от пятидесятиков. Они не могут принять тот факт, что Ангел пришёл к человеку: “Да он же баптист, а теперь стал пятидесятником. Он же из Кентукки. Он вообще не учился в библейской школе. Ну да, дар в его жизни-то есть, конечно...” Понимаете? Он прячет это от них. Этот Ангел сотворил белок.

Кто из вас знает, что только Бог умеет творить? Сколько из вас знают, что сатана не способен творить? Вы можете сказать: “Это что, разве это Ангел сотворил?” Именно Ангел сотворил овна для Авраама. Как Авраам назвал то место? — Иегова-ире! Когда он был в доме у Хэтти Райт, когда он свидетельствовал в гостях у Хэтти Райт, он сказал: “Единственное, что я могу сказать — это то, что Тот самый, Кто сотворил овна для Авраама, сотворил этих белок”. И Хэтти Райт сказала: “Это сущая правда!” Аллилуйя! И сразу сошёл Ангел и дал спасение! Он сотворил. Он же и спас. Он обладает властью над стихиями. Он воскресил рыбку. Этот же Ангел! Этот Ангел открыл Библию. Этот Ангел знает тайны сердечные! Аллилуйя! О-о, благодарю Тебя, Господь! Для меня это никакой не фанатизм, друзья. Для меня это вовсе не что-то странное. Судя по всему, это Слово. Послушайте:

...КОГДА ВЫ ВИДИТЕ, КАК СХОДИТ ГАВРИИЛ, НЕЧТО ЗНА-

позицию друг друга. Не было никакого соперничества. Не было никакой критики. Не было никакой гордости. Не было никакого самовосхваления. Они обнимались и плясали. Они поклонялись вместе. Аллилуйя! Но когда поднимается сила этой церкви, она начинает вытаскивать ту другую из формализма, из прятания, из страха, и та начинает входить в новую атмосферу.

Имя сына Елизаветы было предречено Ангелом, и все земные соседи и друзья прославили Бога при посвящении Иоанна, и отец, который был нем, его язык развязался, и он заговорил. Но Сын Марии, о Котором предрёк Ангел, сами Ангелы с Небес сошли и запели. Они стали петь и восхвалять, когда родился Сын Марии. Не просто соседи. Нет, нет, нет! Аминь! Аллилуйя! Звучало Небесное пение, Небесная атмосфера, ангельские существа, теофания. Аллилуйя! Вот это да, друзья!

Сын Елизаветы не был истинным Светом — Иоанна 1. Иоанн был ясным и светящимся светом на время, а Сын Марии есть Свет миру — истинный Свет, что уже светит. Сын Елизаветы мог только крестить в воде. Аминь. Когда он увидел Сына Марии, он сказал: “Он стал впереди меня. Я должен умаляться, чтобы Он мог возрастать”. Сына Елизаветы одолела смерть, а Сын от Марии произвёл победу над смертью, адом и могилой, воскрес в прославленном теле и поднял также ветхозаветных святых. Аллилуйя! Елизавета не попала на Пятидесятницу. Она не была частью Невесты! Зато Мария попала на Пятидесятницу. Аллилуйя! Эти две церкви в конце Ветхого Завета нечто символизируют.

Мне придётся заканчивать. Время истекло. Так что сейчас мне придётся сделать гигантский скачок.

В проповеди “*Веришь ли сему?*” [15.01.1950, пар. 23] Брат Бранхам говорит:

Бог, когда Он посыпает нечто великое на землю, Он

Но Божий дар — это Дух Божий, Который снизошёл в обличье Ангела. Так вот, у Него не было крыльев. Он выглядел, как человек (когда Он пришёл к нему в пещеру), я слышал, как Он подходил [и Брат Бранхам иллюстрирует—Ред.].

Он говорит:

Он вот так же просто ходил, шёл по полу. Подошёл вот так близко.

Даниил видит в видении Человека по имени Гавриил. Позже он говорит, что этот Человек явился во время вечерней жертвы, прилетев быстро. И Он сказал: “Я исшёл, чтобы дать тебе умение и разумение”. Обратите внимание, что Гавриил делает в видении. Он открывает такие вещи, которые даже пророки не способны сами ухватить. Даниил говорит: “Я искал значения. Я не мог понять”. У Даниила нет Джека Моора, не к кому пойти и спросить. Как пророк, он спросил: “Джек, этот Иисус здесь в этом белом парике, что это значит?”

Тот ответил: “О брат Бранхам, это ж Он в прославленном состоянии”.

Он сказал: “Для теолога этого достаточно, но почему-то не сходится”. Но когда он пошёл молиться, он сказал, что раскрылось видение, и он увидел древних судей в париках. Итак, смотрите. Итак, пророк здесь поясняет людям:

Он подошёл вот так близко, точно так же обычно, как любой человек, разговаривает, точно как обычный человек. Он проходит раз за разом через комнату и различные места, когда я пощусь и молюсь.

Сколькие из вас знают, что в Даниила 10 он постился и молился? Он не питался приятной пищей целых двадцать один день, он ждёт благословения. И вот приходит Ангел. Аллилуйя! Наблюдайте за этим Даниилом послед-

него времени в конце языческой эпохи. Так вот, может, вы знаете, а, может, и нет, но вы уже давно слушаете мои проповеди. Я не из тех, которые делают поспешные выводы. Я из тех, которые стремятся быть точным в Писаниях и по Посланию (аминь), потому что мы подходим здесь к чему-то реальному. Ведь если настоящий Дар — это Он, и Он вёл пророка, и Он здесь... А в Библии говорится: “Дух и Невеста”. Какой дух? Святой Дух? Так вот, Святой Дух, Дух Божий — это и есть тот Сошедший с Небес в виде Ангела Господня. Святой Дух — это Человек. Вы скажете: “Брат, да не может быть!” Иоанна 4:24: “Бог есть Дух”. Бытие 1: “Бог создал человека по Своему образу и по Своему подобию”. Аллилуйя! И причина, по которой Бог не мог создать ничего выше человека, состоит в том, что человек был отражением Того, Который творил. Так что Бог, Который есть Дух, является Человеком — это Человек-Дух. Кем *вы* являетесь: телом или душой внутри? Ваша земная хижина — это мужчина или женщина. А как насчет *вас* внутри? “Если внешний человек и тлеет, то внутренняя часть со дня на день обновляется”, точнее, “внутренний человек со дня на день обновляется”, потому что первый человек, которого создал Бог, был человеком-духом. Аллилуйя! Затем Бог поместил человека в физическое тело. Аминь.

Так вот, моё намерение — не столько принести что-то новое. Я намерен повысить ваше осознание, уточнить ваше понимание о Том, с Кем мы имеем дело, с чем мы имеем дело, Кто находится на служении, Кто помазывал брата Михея во время проповеди, Кто даёт ему способность и разумение, чтобы верно преподавать Слово, и Кто помазывал Божьего слугу сегодня утром. Вы скажете: “Так это же Святой Дух! Ангел Божий, Тот самый, Который был с пророком, обучал его по Библии”. Всякий раз, когда этот Ангел говорит, Он всегда обращается к

что тем Младенцем и был Ангел Божий, Который снизошёл. Иосиф, самый близкий для Марии человек, не мог понять, что она переживала. У него в разуме были сомнения. Слово исполнялось во плоти самого близкого для него человека, а он был весь в домыслах и страхе, и сомнениях, и возражениях. Ему было трудно поверить. А Мария рассказывает ему свидетельство, свидетельство Иисусово, и о том, как пророчество пророка истолковывается в её жизни. Она сказала: “Я же не молилась об этом, Иосиф. Я занималась стиркой, шла за водой к колодцу. Увидела, как этот Свет сошёл, и из огненного Шара вышел Человек”. Только подумайте! Тот самый, Кто пришёл к пророку Даниилу (аллилуйя!), приходит к этой девушке! Тот самый, Кто даёт Даниилу откровение, велико возлюбленному в Небесах, говорит этой девушке: “Ты благодатнейшая”. Тот самый, Кто открывает тайну Даниилу, показывает этой девушке тайну её жизни, предсказанную в Библии!

Сын Елизаветы родился как прежнее творение. В Адаме мы все умерли. Но Сын Марии был уже новым творением. Он был Богом во плоти, Словом, ставшим плотью и обитавшим с нами. Елизавета прославила ребёнка Марии, как Своего Господа, и сказала: “Блажен плод чрева твоего!” Аллилуйя! Я говорю: “Блажен плод чрева вашего!” [Брат Вин показывает на собрание—Ред.] Если Гавриил, Святой Дух, сходит с Небес с открытой Книгой и начинает показывать вам ваше имя в пророчестве, и вы начинаете замечать, что вы избраны и предопределены, то вы не просто так ходите в церковь.

Елизавета верила в ту часть, которая гласила об Илии, и Мария тоже верила в ту часть, которая гласила об Илии. Мария знала, что Елизавета вынашивала Илию. Мария знала, что в ней было больше Слова, нежели в Елизавете, но они любили друг друга, ведь они понимали

завета боялась засвидетельствовать. Вы это поняли? А когда появляется Мария, Елизавета осознаёт, что младенец Марии — ещё более великий, нежели её младенец. Вы думаете, Елизавета не знает, что ваш Младенец более великий, и что ваш Младенец — по Писанию?! Разница заключалась в том, что имя сына Елизаветы было в Книге, но Елизавета не могла увидеть своего имени в Книге. Но Мария увидела своё имя в Книге, а её Сын — это и есть вся Книга целиком! Вот это да! Аллилуйя! Младенец Елизаветы не был саддукейским ребёнком. Младенец Елизаветы не был фарисейским ребёнком. Это был не какой-то там деноминационный ребёнок. Он был частью Слова. Аллилуйя! Елизавета родила пророка-сына, но он родился от полового влечения. Но Мария родила Бого-пророка, Сына Человеческого, Само Слово, без половых сношений. Оживляющая сила, Святой Дух, тот Ангел осенил её и Святое сие, зачатое в ней, было Сыном Бога! Аллилуйя!

Сын Елизаветы был мёртв и ожил только тогда, когда Мария высказала Имя, ведь тот Ангел снизошёл с Громами, а Имя раскрывается в Громах, а Марии уже знала это Имя. Мария знала тайну. Мария пережила зачатие. Аллилуйя! И когда она изрекла это Имя, ребёнок Елизаветы задрожал и стал брыкаться там внутри. Пробуждение началось! Возбуждение началось! Святой Дух сошёл, и Елизавета стала пророчествовать: “Блаженна ты, уверовавшая. Что за благословение — ведь сама мать моего Господа пришла ко мне”. Аллилуйя! Елизавета стала осознавать: “Я же 5 месяцев пряталась из-за беспокойства и страха”. Ухватите это! Одна из них — пожилая женщина. Елизавета — пожилая, жена пожилого священника, того немого священника.

Некоторые утверждали, что это ребёнок от Иосифа, но Иосиф знал, что не он отец того Ребёнка. Иосиф знал,

Библии. Я покажу вам, насколько это реально. Это не просто голая фраза. Все эти вещи есть в Слове.

Он сказал: “*Он приходит, когда я пощусь и молюсь*”. Когда Он пришел к Даниилу? Когда он молился и постился, когда он вопрошал у Бога об откровении (Даниила 9), когда смирял себя, исповедуя свои грехи и грехи своего народа. Аллилуйя! Он обнаружил это в письменах Иеремии, и когда Даниила посетило откровение, это побудило его молиться. И когда он стал молиться, с Небес спустился Ангел.

В проповеди “*Ведомые Духом*” [27.07.1952, пар. 23-24] он сказал:

ПОСМОТРИТЕ, КОГДА АНГЕЛ ГОСПОДЕНЬ ПРИШЁЛ НА ВСТРЕЧУ К ЗАХАРИИ И СКАЗАЛ ЕМУ ТАМ, ЧТО У НЕГО БУДЕТ СЫН ОТ ЕГО ЖЕНЫ ЕЛИЗАВЕТЫ: “ОГО, — СКАЗАЛ ОН, — НО ТАКОГО ЖЕ НЕ МОЖЕТ БЫТЬ. ОНА СЛИШКОМ СТАРАЯ, И Я СЛИШКОМ СТАРЫЙ”. ОН СКАЗАЛ: “Я ГАВРИИЛ, СТОЯЩИЙ ПО ПРАВУЮ РУКУ БОГА И ПРЕДСТОЯЩИЙ ПРЕД БОГОМ. ТЫ ВУДЕШЬ МОЛЧАТЬ ДО ТОГО ДНЯ, КАК РОДИТСЯ ЭТΟТ РЕБЁНОК, ЗА ТО, ЧТО ТЫ НЕ ПОВЕРИЛ СЛОВАМ МОИМ, КОТОРЫЕ СБУДУТСЯ В СВОЁ ВРЕМЯ”.

С какой это стати этот Ангел знает, какой ребёнок у него родится? Причём, Он знает, где об этом написано в Библии, и Он пришёл к нему и процитировал ему Писание, Он даже процитировал первую часть из Малахии 4:5. Верно! “И предъидет пред Ним в духе Илии, чтобы возвратить сердца отцов детям”, — и тут Он остановился. Теологи, и то этого не знают, а этот Ангел знает, что половина — для Первого Пришествия, а другая половина — для Второго Пришествия. Он знает, что то, которое для Первого Пришествия — это третье пришествие Духа Илии, и Он знает, что следующее — четвёртое пришествие Духа Илии. Что это за Разум такой?

Он знает, где этот человек находится. Он явился прямо во второй двор, стоя по правую сторону жертвеника кадильного. Этот человек не услышал, как Он зашёл. Он обернулся, смотрит: Ангел. Он увидел Человека Гавриила. Последний раз, когда Он был виден, это в последних трёх видениях Даниила в 8-й, 9-й, и с 10-й по 12-ю главы, в заключительном видении. До того момента единственная Книга, в которой упоминается этот Ангел — это книга Даниила. А фотографий раньше не было, поэтому он говорит: “Я Гавриил”. Он заговорил со священником, объяснил ему: “Услышана молитва твоя”. Тот, может быть, пытался вспомнить: “А какая молитва? А о чём это я молился?” Он ответил: “Жена твоя Елизавета зачнёт”. И тот начал смущаться: “Много лет назад мы молились об этом, мы уже об этом не молимся. Мы постарели”. Пророк говорит: “Посмотрите, как священник завяз в своей церковной колее прямо в Присутствии Ангела”. Его разум был затемнён, он впал в рутину и ритуалы, иначе он бы вспомнил Гавриила! Он же приходил к Даниилу. “Разве ко мне пришёл Тот самый? Он меня знает? Он знает мою жену?” Этот Человек назвал его и его жену по именам. Он у них не спрашивал, Он Сам сказал им, как его зовут, и как зовут его жену. Кто был на собраниях? “Так точно. Тебя зовут Джюлио Сезар. Ты пастор из Джойнвилла, а твою жену зовут Рахиль. Правильно?” Мы слышали такое на плёнках, ведь так? Ещё мы видели в фильмах. Кто знает жизнь людей? У Кого хранятся файлы с личной информацией этих людей — об их прошлом, настоящем и будущем? У кого есть доступ к этой базе данных? Когда мы начинаем видеть и понимать... Видите? Ведь так часто мы говорим это как избитую фразу: “Господь здесь!” Но верим ли мы в это на самом деле? Осознаём ли мы это? Есть ли у нас это восприятие? Так если Он здесь, то зачем Он здесь? Если вы

“Гавриил, объясни этому человеку, этому пастуху, где нужно найти Мессию!” Ведь именно Ангел направил пастухов туда, где нужно было найти Мессию, не так ли? Ведь именно Святой Дух привёл Симеона к самому Христу, не так ли? Ангел и есть Святой Дух. Божий Дух сходит в обличье Ангела!

Обратите внимание! Всё это происходило в конце Ветхого Завета, когда настал период перехода. Старая система должна была упраздниться, и Ангел сизошёл на распутье времён, объявляя новый порядок. Агнец рождался в хлеву, искупление, чтобы перевести их от животной жизни к Крови нового творения. Организационные дни саддукеев и фарисеев пришли к концу.

Пророк сказал: “Было только шесть победителей. Захария и Елизавета, Иосиф и Мария, Симеон и Анна”. Аминь! Каждый из них был водим Духом. Каждого из них знал Ангел. Неразумная дева — это семя Божье, но они не избраны быть в Невесте. Как упоминал наш брат: “Женщина положила лекало на материал”. Всё это тот же кусок материала, но этот кусок избран для пошивки платья. Эта избрана иметь полное Слово! Это суверенность Божья!

Понимаете, сатана хочет, чтобы вы спорили с людьми, которые не понимают всего этого. Нет же! Мария любила Елизавету! Младенец Елизаветы ожил, когда Мария стала свидетельствовать о своём младенце. Аллилуйя! Елизавета получила Святого Духа, и её мёртвый ребёнок получил Святого Духа! Поэтому Гавриил и сказал Марии: “И двоюродная твоя сестра Елизавета зачала и уже на шестом месяце”. Вы знаете, что это произведёт? — Это должно было вызвать реакцию, ведь Он-то знает, как они друг друга любят. Как только Мария об этом услышала, она с поспешностью пошла в нагорную страну. Она пошла в горы, чтобы увидеться с ней. Ели-

фарисеев. Аполлос был учеником Иоанна, но он был не в курсе о Святом Духе. Он проповедовал о том, что пришёл Илия. Он проповедовал о том, что Илия представил Сына Человеческого. Когда Павел встретился с учениками Аполлоса в Деяниях 19, он сказал: “Приняли ли вы Духа Святого с тех пор, как уверовали?”

Они говорили: “Какого Святого Духа?” Акила и Прискилла присели побеседовать с Аполлосом и начали точнее обучать его Слову. Он только выводил людей из организаций. У него было только Послание опустошения. У него не было Послания наполнения. Многие люди в освящении: одеваются правильно, без косметики, красивая длинная одежда, но ведь без нового рождения ты всю свою жизнь проходишь в человеческой сфере. А чтобы жить верою — новое рождение даёт веру. Аллилуйя! А вера взирает на невидимое, и вера есть победа, побеждающая мир! И вера есть понимание того, кем Бог тебе сделал! Вера — это знать свою позицию в Слове! Аллилуйя! Что за Послание! Она в Присутствии Ангела. Что Он делает? — Размещает её в Библии и говорит:

<sup>32</sup> Твой Сын будет велик и наречётся Сыном Всеышнего, и даст Ему Господь Бог престол Давида, отца Его;

<sup>33</sup> И будет царствовать над домом Иакова во веки, и Царству Его не будет конца.

<sup>34</sup> Мария же сказала Ангелу: как будет это, когда я мужа не знаю?

Он сказал: “Девушка, этот период уже закончился”. Лютер, Веслей и пятидесятники были периодами “мужей (человека)” (аминь), но тот период, в который мы вступаем, Ангел нисходит, и Святой Дух, оживляющая сила начинает двигаться в церквях, оживляя людей, осеняя их и давая им умение и разумение!

не знаете, Кто Он такой, вы скажете: “Ну, Он ничего для меня не может сделать, потому что когда придёт Святой Дух, то Святой Дух научит меня Слову”. Нет, я же вам показываю, что Ангел и есть Святой Дух. Я вам зачитываю. Послушайте!

ЗАТЕМ, КОГДА СВЯТОЙ ДУХ, АНГЕЛ БОЖИЙ, ГАВРИИЛ ОТПРАВЛЯЕТСЯ В ГОРОД НАЗАРЕТ К НЕВЗРАЧНОЙ МАРИИ...

Это из “Ведомые Духом”, 1952 год.

ОНА ПОДУМАЛА: “КАК СТРАННО”. ЗАТЕМ НЕЧТО НАЧИНАЕТ МАТЕРИАЛИЗОВАТЬСЯ В ЭТОМ СВЕТЕ.

Почему он мог так сказать? Потому что в той пещере он увидел Свет, и начал материализоваться Человек, Который вышел к нему из этого Огненного Шара. И этот Человек сказал: “Я пришёл, чтобы разгадать для тебя твою странную и неверно понятую жизнь”. Неужели Он не знает также и вашу жизнь? Он моментально перешёл к его рождению! Там в 1946 году стоит 37-летний человек. Он сказал: “Ты родился, чтобы молиться за больных”. Кем был тот Свет, который появился над кроваткой? Разве это не Логос? Разве это не тот же Свет, Ангел, который вёл Израиля? Разве это не Тот самый, Который пришёл к Павлу? Кем был тот Свет?

НЕЧТО НАЧИНАЕТ МАТЕРИАЛИЗОВАТЬСЯ В ЭТОМ СВЕТЕ.  
Ухватите это!

ОНА СТОЯЛА ТАМ И ГЛЯНУЛА, А ЭТО СТОЯЛ ВЕЛИКИЙ АРХАНГЕЛ. СКАЗАЛ: “РАДУЙСЯ, МАРИЯ”. ОТ ЭТОГО СКРОМНАЯ ДЕВА ИСПУГАЛАСЬ.

В Библии так не сказано, зато пророк говорит об этом, потому что когда Он пришёл к Даниилу, Даниил ужаснулся. Когда Он пришёл к брату Бранхаму, он испугался, и эта девушка, он говорит: “От этого она испугалась”. Если где-то там свет движется, и ты, скажем,

за ним наблюдаешь, ты бы не испугался, но если к тебе напрямик приходит этот Логос, и из Него выходит Человек, ты такого переживания не ожидаешь!

От этого скромная дева испугалась. Сказал: “Благословенна ты между женщинами”. Она была в испуге.

Он сказал:

И вы бы испугались.

Говорит:

Ведь меня это испугало.

Кто пришёл к нему и испугал его? Он говорит: “Гавриил испугал её”. Он сказал: “И вас это испугает. От этого испугался Даниил. От этого испугался я”. Он сказал: “Ведь меня это испугало”.

Новый Завет начинается с одной картины. Следите за мыслью внимательно, хорошо? Я хочу немного поднять у вас веру. Я хочу повысить вашу чувствительность, чтобы вы знали, что Тот самый, Который распланировал ваше рождение, Он же сегодня здесь с нами. Он же знает, что каждый волос на вашей голове сочтён. Он же может и сказать, сколько их у вас выпало, а сколько ещё осталось на голове. Он не сказал, что они были подсчитаны. Он сказал: “Они уже сочтены”. Это разные вещи. Когда они сочтены по номерам, Он может сказать вам, что номер 54, 62 и 81 сегодня у вас выпали, когда вы расчёсывались. Вы понимаете? Он сказал: “Не две ли малые птицы продаются за ассарий? И ни одна из них не упадёт на землю без Его ведома”.

Пророк говорит: “Что значит бесконечный?” Он не хотел давать нам определение из библейского словаря. Имея Разум Божий, он объяснил это таким образом: если на земле есть миллиарды блох, то Он мог бы вам сказать о каждой блохе и сколько жира есть в каждой из них. Он может вам запросто сказать.

одолеет смерть и поднимет усопших святых. Есть ли в вас то Нечто в этот час? Откуда вы возьмёте веру для перемены? Из Семи Громов, Семи Печатей в вас, из той Пасхальной Печати, что это смертное облечётся в бессмертие? Что вы приняли? Шесть Печатей или полное Слово? Но ухватите вот что: они же были двоюродными сёстрами. Они любили друг друга. И как бы Елизавета ни старалась, она не могла родить Сына Человеческого. И как бы Мария ни старалась (аминь), она знает, что это “не воинством и не силою”. Это суверенный план Божий. Это суверенный план Божий, потому что дев было много, но именно она была той девой, что должна была исполнить пророчество. И послание Ангела, когда Он снизошёл, в тот час открывает ей эту тайну.

Вот теперь мы уже кое к чему подходим. Пророк сказал: “Как Гавриил объявил Первое Пришествие, так Гавриил объявит и Второе Пришествие”. Так вот, в Библии мы можем прочитать, где Гавриил объявил Первое Пришествие. Если вы являетесь участниками тайны Второго Пришествия, вы скажете: “Мы в периоде Невесты”. Вы говорите, что видите своё имя в Книге, но есть та часть тайны, в которой Гавриил должен прийти к вам. Вы должны увидеть Гавриила. Вы должны знать, что Он объявил Второе Пришествие. Наблюдайте за Гавриилом! Он имеет дело с двумя женщинами. Одна рождает Илию, который является частью Слова. Иоанн же не был полным Словом. Иоанн является частью Слова, но Иисус сказал: “Се, гряду, как в свитке книжном написано обо Мне”. Он взял закон и Псалмы, и пророков, и всё прочее. Он есть полное Слово, рождённое для проявления.

Что у нас за церковь? Рождаем ли мы часть Слова? Девственная ли у нас утроба? Какое семя мы приняли и знание о пророке с Духом Илии, который пришёл, крестя водою? Верно! Он вызвал нас из среды саддукеев и

<sup>29</sup> Она же, увидев его, смущалась от слов его и размышляла, что бы это было за приветствие.

<sup>30</sup> И сказал ей Ангел: не бойся, Мария...

Потому что она дрожала!

...ибо ты обрела благодать у Бога;

Видите? “Благодатнейшая! Ты обрела благодать у Бога”.

<sup>31</sup> И вот, зачнёшь во чреве, и родишь Сына, и наречёшь Ему имя: Иисус.

Она осознаёт, что Ангел цитирует Исаию 7:14. Она сказала: “Подожди-ка. Это же было 712 лет назад. Когда я читала это, я не видела там никакой ‘Марии’. Ты хочешь сказать, что это про меня? Это я та избранная и предопределённая? И эта благодать заключается в том, что Христос образуется во мне?” Аллилуйя! “Неужели это послание Ангела и есть Бог, Который должен проявиться в деве?”

А как Христос был в Марии, так Слово — в Невесте! Получили ли мы Слово? Получили ли мы Послание от Ангела с Небес? Аллилуйя! Дано ли обетование, Третий Рывок, что Христос будет воспроизведен в людях? В этом-то и секрет! Слово — Оно в Невесте.

Какое именно Слово? Мария сразу поняла, какое именно Слово. Захария сразу понял, какое именно Слово будет в его церкви. Елизавета же не может родить Сына Человеческого. Она не может родить полноту Слова. А это необходимо для Восхищения! Она приняла слово Илии. Придёт предвестник, крестящий в воде. Но Мария родит Того, Который будет крестить Духом Святым и Огнём. Сыновей обеих женщин будут преследовать церковь и государство. Они убьют сына Елизаветы, но сын Марии одолеет смерть и воскресит усопших святых. Сын Марии

Это Тот же самый, Который на собраниях говорил: “Господин, вы немного нервничали, когда стояли там. Если это так, то поднимите руки, пусть люди увидят вас”. Он сказал: “Это было Его Присутствие, Ангел Божий, Которого вы видели в том Свете. Он стоит на расстоянии меньше, чем полметра от вас”.

Мы это слышим, но не осмысливаем этого. Поэтому я стараюсь взять его слова и Библию, и показать вам, а затем опустить прямо к вам, потому что этот Ангел связан с рождением, с женщинами и деторождением. Он мог сказать Аврааму: “В это же время через год у Сарры будет ребёнок”. Он мог так сказать. У Него всё знание и вся сила, потому что Он может поменять всё, как и когда Он хочет, но у Него есть цель. У Него есть время и есть пора: “Всему есть своя цель, и время, и срок всякой вещи под небом”. Аллилуйя!

Смотрите, с чего начинается Новый Завет. Гавриил не появлялся примерно 465 лет с тех пор, как Он явился Даниилу, и вот здесь Он является Захарии. Не забывайте, между Малахией и Матфеем 400 лет. Здесь ничего не зафиксировано. А в 538 году они ушли в плен, а находились там 70 лет. Так что следующий раз, когда мы видим Гавриила после того, как Он был у Даниила, это Он в храме с Захарией, и мы хотим понаблюдать, что Он там говорит. Ведь если мы увидим, что Он совершает, и зачем Он есть в Библии, это поможет нам понять Святого Духа, потому что Дух Божий снизошёл в этом обличье.

Так вот, не забывайте, что когда пророк был в возрасте 7 лет, Он был в вихре на дереве: “Не пей, не кури. У Меня будет для тебя труд, когда ты повзрослеешь”. Затем в этом промежутке являлись видения. Далее в 1933 году, когда ему было 24 года, Свет опускается: “Как Иоанн был послан, чтобы предвестить Первое Пришествие, так и ты предвестишь Второе Пришествие”.

Кто объявил о рождении Иоанна? Кем был Иоанн? — Человек с Духом Илии, предвестник, который предвествил Первое Пришествие Христа. Кто такой брат Бранхам? — Человек с Духом Илии, который предвествил Второе Пришествие Христа. Кто сказал пророку о его рождении? “Ты был рождён, чтобы молиться за больных”. А созвездия?! Кто сотворил небо и землю? Кто сотворил их для времён и сроков? Аллилуйя!

Кто распланировал рождение этого человека? Ведь он родился 6 апреля 1909 года в 5 утра, а много лет спустя женщина в автобусе, из волхвов, сказала: “Я могу сказать, когда ты родился”.

Он сказал: “Не сможешь”.

Она сказала: “Ты родился 6 апреля 1909 года в 5 утра”.

Он сказал: “Тогда скажите вот этому моряку тоже, когда он родился”.

Она сказала: “Не могу”. Другими словами: “Я ищу именно того человека, о котором говорит знамение”.

“Небеса проповедуют Славу Божью. День дню передаёт речь. Ночь ночи открывает знание”. Каким было знание той звезды? Когда те мудрецы увидели звезду, они сказали: “Где Он, родившийся Царь иудейский? Мы увидели звезду! Мы пришли Его найти!” Почему они не отправились в Египет Его искать? Почему они не отправились в Китай? Нет! Широта и долгота показывают, в каком месте на земле Он должен был родиться.

И та женщина искала в том регионе, потому что он был настоящим алмазом. Он под знаком Овна. Он — тот овен. Он родился под определённым знаком. У него есть свои характерные черты. Аллилуйя! Она ищет этого мужчину. У неё были координаты, и она искала те характеристики, которые соответствовали тому, что говорило знамение. И после многих лет исканий, ему уже 23

ет вас. Как Он посыпает нас? — Он идёт в нас! Бог над нами, Бог с нами и Бог в нас. Теперь сложите одно и другое вместе. Смотрите!

Итак, одна женщина вынашивает Илию, предвестника. А эта, она тоже переживает ангельское посещение. Которая из них является вашей тенью? Посмотрите, роль которой из них вы исполняете. Посмотрите, роль которой из них вы исполняете! Елизавета не была девой, как Мария. Она была в браке уже много лет и не могла иметь детей, но Мария была девой. Она никогда не была с мужчиной. Муж Елизаветы Захария пережил ангельское посещение. Не написано, что Елизавета пережила ангельское посещение, потому что Ангел сказал: “Иди домой к своей жене, и она зачнёт”. И она зачала. А Мария пережила ангельское посещение.

Наблюдайте за этими двумя женщинами. Муж Елизаветы усомнился в послании Ангела и был поражён немногой, потому что уже существовали библейские примеры, но он плохо разбирался в Писании. Мария же поверила в послание Ангела, хотя такого ещё никогда не происходило. Было много примеров того, как у пожилых женщин рождались дети, но ни одного примера не было, чтобы дева зачала, не зная мужа. Марии нужно было поверить во что-то более величественное, ведь этого раньше никогда не происходило! Но она была благословлена Духом Святым за то, что поверила. Понаблюдайте за ней:

<sup>28</sup> Ангел, войдя к ней, сказал: радуйся, Благодатная! Господь с тобою; благословенна ты между жёнами.

Благословенна ты между церквями. Благословенна и ты между церквями! [Брат Вин показывает на собрание—Ред.] В рядах Писания их есть много сотен, но благословенна ты между церквями!

<sup>24</sup> После сих дней зачала Елисавета, жена его...

Посмотрите, что Он сказал? “Ты будешь молчать”, — и он онемел. “Жена твоя зачнёт”, — и это сбылось.

<sup>24</sup> ...и таилась пять месяцев и говорила:

<sup>25</sup> Так сотворил мне Господь во дни сии, в которые призрел на меня, чтобы снять с меня поношение между людьми.

Она сильно не обрадовалась. Она была в депрессии. Она скрывалась, нося в себе Илию. В утробе — Илия. Его имя в Книге Малахии 3:1: “Я пошлю вам ангела пред лицом Моим!” Исаия 43: “Глас вопиющего в пустыне”. Малахии 4: “Он обратит сердца отцов к детям!” Он внутри неё, но она скрываеться, стыдится, умалчивает это, а ребёнок вообще не двигается, и она начинает переживать. Нельзя умалчивать Слово. Его нужно растворять верою. Надо начинать прославлять Бога за Него. Надо благодарить Бога за Него! 26-й стих:

<sup>26</sup> В шестой же месяц...

Заметьте нечто. Хорошо. В этом что-то есть. Она скрывалась пять месяцев, и вот уже пошёл шестой:

<sup>26</sup> ...послан был Ангел Гавриил от Бога в город Галилейский, называемый Назарет.

Так вот, это библейская терминология. Иисус сказал: “Как Мой Отец послал Меня... Я не творю дел. Мой Отец творит дела”. Они сказали: “Покажи нам Отца. Неужели Тебя послал Отец?” Когда они такое услышали, их понятие было таким, будто Отец не был в Нём. Он сказал: “Не верите ли, что Я в Отце, Отец во Мне, и Отец обитает во Мне, и что Отец, обитающий во Мне, творит дела? Когда вы видите Меня, вы видите Отца”. Пророк говорит: “Как Он посыпает их? — Он идёт в них!” Вот так Он посыпа-

или 24 года, и Бог спланировал им встречу в автобусе. В автобусе! Она его искала, глянула на сидение, а вот и он! Вот это да! Нечто нашло на неё! Она знала, что задвигалось нечто сверхъестественное! “Я нашла того, которого я искала!” Ангел запланировал эту встречу.

Когда этот Ангел пришёл, Он начал прямо с его рождения. Не с его бракосочетания, не с детства, но с его рождения, потому что этот Ангел знает, что он является второй половиной того места Писания, он должен обратить детей к отцам, точно так же, как этот Ангел знал, что предыдущий — то есть Иоанн — этот ребенок должен был родиться от Захарии и Елизаветы. Разве он не сказал: “Я поблагодарил Бога, когда я узнал, что у моих отца и матери не просто родился ребёнок”? Да! Бог распланировал это рождение. Ангел пришёл и навис там в качестве знамения.

Ему семь лет, Вторая мировая война в разгаре, а Он сказал: “Не пей и не кури. Для тебя приготовлен труд”. Этот Ангел знает о рождении. Этот Ангел ходит по пятам этого ребёнка, следит за ним. Этот Ангел знает, что сейчас вот он стоит и крестит в реке. Этот Ангел был в том сарае.

Он и с вами так был, не только с пророком. Вы же Невеста! Ваша жизнь тоже странная и неверно понятая, Он так же и вам должен раскрыть её.

Разве Он не сказал Даниилу: “О велико возлюбленный человек! У тебя множество врагов в Вавилоне. Они пытались устроить тебе западню насчёт твоих молитв, они заставили царя издать такой закон, они были готовы сгноить тебя в львином рве, но Бог был с тобой”? Аминь. “Ты велико возлюбленный! Бог с тобой, Даниил! Навуходоносор хотел поубивать всех мудрецов, но Бог был с тобой в той школе, дал тебе мудрость, дал тебе мудрость, чтобы ты стал в 10 раз красивее!”

И когда остальные не смогли истолковать этот сон, этот Ангел дал ему веру. Он позвал своих приятелей, как брат Раймундо сегодня утром проповедовал. “Седрах, Ми- сах, Авденаго, приходите, будем вместе молиться, чтобы Бог открыл это, и чтобы невинная кровь не была пролита, ведь есть Бог на Небесах! Мы видели пророка Иеремию. Мы верим в пророчество Иеремии! Пусть мы даже в Вавилоне, но Иеремия научил нас, что наша жизнь заранее запланирована”. Аллилуйя! Слава! Ведь Сам Бог сказал Иеремии: “Ещё до того, как ты образовался во чреве матери своей, Я уже знал тебя! Я поставил тебя быть пророком. Я освятил тебя! Я поставил тебя над народами, чтобы искоренять и насаждать, разрушать и созидать!”

У нас тоже был пророк, который искоренял и насаждал, который разрушал и созидал! У нас был пророк, которого Он познал ещё до того, как он образовался в утробе матери своей. И этого пророка с нами сегодня уже нет, но Послание этого пророка убирает нашу амнезию, и теперь мы знаем, как смотреть на свою жизнь! И мы знаем, что наша жизнь есть в Библии, потому что Ангел показал пророку его жизнь в Библии, а пророк показал нам нашу жизнь в Библии! А мы пытаемся показать вам и убедить вас в том, что ваша жизнь есть вот здесь, потому что этот служебный Дух — это дар от Бога! Аллилуйя!

Он и есть тот истинный Дар. “Бог так возлюбил, что отдал”. Аллилуйя! Он послан привести нас в то место, которое Он подготовил для нас. Он хранит нас в пути. Он и есть те Семь Духов, которые сошли в обличье тела человека, названного Мелхиседеком, Ангелом Божиим, Логосом, Словом. В этой форме Он всё сотворил. Как Элохим Он всё продумал, но как Мелхиседек Он всё сотворил. Он — вечный Я ЕСМЬ, без начала дней и конца жизни, и всякий раз, когда Он говорит, Он говорит по Библии! Аллилуйя!

<sup>20</sup> ...И вот, ты будешь молчать и не будешь иметь возможности говорить до того дня, как это сбудется, за то, что ты не поверил словам моим, которые сбудутся в своё время.

Неудивительно, что многие люди сегодня не могут поверить Словам Ангела. Семь Громов проговорили голосами своими, когда Он сказал. Что это за власть такая?

<sup>21</sup> Между тем народ ожидал Захарию и дивился, что он медлит в храме.

<sup>22</sup> Он же, выйдя, не мог говорить к ним; и они поняли, что он видел видение в храме; и он обяснялся с ними знаками, и оставался нем.

Моментально, с того мгновения, когда Ангел проговорил, так и случилось! Тот Ангел снизошёл и произвёл три взрыва. Люди спросили: “Брат Бранхам, что это означает?”

Он сказал: “Бог является в вихрях”. Он сказал: “Я не знал, можно ли им об этом сказать. Я помолился о том, можно ли им сказать”.

Он сказал: “Можешь им сказать”.

Говорит: “Те три взрыва — это были три высказанных слова: ‘Суд обрушится на Западное побережье’.”

За день до этого Он сказал: “Подбрось камень. Ты нечто будешь наблюдать в течение суток”. Землетрясения у Него под контролем. Он выбрал для него именно страстную пятницу. Он сотряс всю планету, но не вывел её из равновесия. Я просто повышаю вашу чувствительность, ведь вы сами об этом всём читали и знаете всё это. Но обратите внимание на этого Ангела, о Котором мы читаем здесь в Библии, в Ветхом и Новом Заветах.

<sup>23</sup> А когда окончились дни службы его, возвратился в дом свой.

*приготовленный*”. Двенадцать пунктов один за другим! Что знает этот Человек? Что это за Разум такой? Этот ребёнок ещё не родился.

Этот Ангел дал Исаиे о нём видение. Исаиа увидел, как в пустыне проповедует человек, “голос вопиющего в пустыне, прямыми делающий в степи стези Богу нашему”, предсказывая его рождение. Когда Он сюда приходит, вы знаете, что это тот же человек, потому что Он знает все подробности об этой жизни, которая должна родиться на земле. Он Сам приходит, чтобы сделать об этом объявление.

<sup>18</sup> *И сказал Захария Ангелу: по чёму я узнаю это? ибо я стар, и жена моя в летах преклонных.*

Наблюдайте за этим священником! Сарра была уже старой. Жена Маноя была уже старой. Анна была уже старой. В Библии было много ссылок, где Бог давал рождение детям, но посмотрите на этого. Он же должен знать Слово. Он же должен знать, Кто такой Гавриил, у них же был свиток Даниила. У них же было пророчество Исаи. У них были эти примеры в Библии. Посмотрите, какое было служение?! Одна рутина и ритуалы, никакого откровения, а Ангел явился этому человеку. Аминь. Вот это да!

<sup>19</sup> *Ангел сказал ему в ответ: я Гавриил, предстоящий перед Богом, и послан говорить с тобою и благовестить тебе сие...*

Как Иисус сказал: “Я есть истинная виноградная Лоза. Я есть Свет. Я — Хлеб Жизни, спущий с Небес. Я есть Скала”. Аллилуйя! Как Бог сказал Моисею: “Иди и скажи Израилю, Я ЕСМЬ послал тебя”. Это не “Я был” или “Я буду”. Это Я ЕСМЬ, вечный, без вчера и завтра, вездесущий, сейчас. Аллилуйя!

Так что сейчас я хочу показать вам в Новом Завете. Первая часть проповеди — явление Гавриила. Я хочу показать вам, Кто Он такой и что Он совершает. Вы знаете, как католицизм заставляет детей верить в Санта Клауса. Они не знают, откуда появляются те игрушки, а потом засовывают руку в свой носок и вытягивают их. Говорят: “Их принёс Санта Клаус! Вот это да! Он приходил, когда мы спали!” Видите, сатана старается извратить.

Ангел Божий, Он имеет влияние на вашу жизнь. Поскольку уровень осведомлённости не самый высокий, мы остаёмся получувствительными. Но если его поднять немного выше, вы сможете увидеть это влияние. Почему? — Бог опознаётся по Своим характерным чертам!

Если Бог что-то совершал в Библии, то Он должен и дальше это совершать. Аллилуйя! Когда Он пришёл к Марии, что Он сказал? — “Благодатная! Благословенны ты между женщинами”. Когда Он пришёл к Даниилу... Наблюдайте, это же брат и сестра. Смотрите, это сын Божий и дочь Божья. Обратите внимание, как Он приветствует их. Он говорит им о том, какими они являются на Небесах. Он знает, что они обошли свою теофанию, что они в своём земном странствии. Он знает, что у них есть представительство на Небесах. Он знает, что их имена есть в Книге. Аллилуйя! Поэтому Он обращается к ним: “О муж Божий Даниил, велико возлюбленный. О Мария, благодатнейшая!” Он знал, где она проживала. Он знал, где проживал Даниил. Он знал, когда он был во рве, в темнице, приговорённый к смерти. Он знает, где вы находитесь сегодня. Он знает, где живёте и вы. Аллилуйя!

Как вы думаете, Кто же вас привёл в это Послание? “Никто не может прийти, если Отец его не привлечёт”. Видишь, как многие люди замыкаются в человеческой сфере. Они не анализируют своей жизни глубоко, а из-за этого та вера, которая должна включаться, не вклю-

чается. Поэтому очень часто они упускают своё исцеление, ведь они на нужном месте, но не могут решиться, не могут различить движение Духа. Им нужно войти в Дух Дирижёра и наблюдать, как движется Дух. Итак, смотрите.

Давайте быстренько откроем Луки 1. Видите, Новый Завет начинается с этой картины сошествия сильного Ангела с Неба. Ох, это замечательная мысль! И этот Ангел, когда Он приходит, Он говорит о двух сыновьях, которые должны были родиться в утробах двух женщин. Первая рождает служение Илии, а другая рождает служение Сына Человеческого: эти две церкви вот в таком взаимодействии, когда приходит этот Ангел. Смотрите! Заметьте эти две церкви в этот час сошествия этого сильного Ангела с Неба. 5-й стих:

*<sup>5</sup> Во дни Ирода, царя Иудейского, был священник из Авиевой чреды, именем Захария, и жена его из рода Ааронова, имя ей Елисавета.*

*<sup>6</sup> Оба они были праведны пред Богом, посту-  
пая по всем заповедям и уставам Господним  
бесспорочно.*

*<sup>7</sup> У них не было детей, ибо Елисавета была  
неплодна, и оба были уже в летах преклонных.*

*<sup>8</sup> Однажды, когда он в порядке своей чреды  
служил пред Богом,*

*<sup>9</sup> По жребию, как обыкновенно было у священ-  
ников, досталось ему войти в храм Господень  
для кадения.*

*<sup>10</sup> А всё множество народа молилось вне во  
время кадения, —*

*<sup>11</sup> Тогда явился ему Ангел Господень, стоя по  
правую сторону жертвенника кадильного.*

*<sup>12</sup> Захария, увидев его, смущился, и страх на-  
пал на него.*

Брат Бранхам сказал: “Этот Ангел, Который приходит ко мне, всегда приходит с правой стороны”. Он сказал: “Он никогда не приходил как-то по-другому”. И даже в Облаке он сказал: “Этот Отличавшийся — с правой стороны”. Он сказал: “Вы заметили, как я провожу молитвенную очередь? Я провожу их справа, где стоит Ангел”. Кто же этот Ангел? Зачем это написано в Библии? Зачем эта подробность нужна о том, где стоит этот Ангел? Не забывайте: “Всё Писание богоодухновенно”.

*<sup>12</sup> Захария, увидев его, смущился, и страх на-  
пал на него.*

Точно как Даниил, точно как пророк, Он пришёл с правой стороны, это привело в страх.

*<sup>13</sup> Ангел же сказал ему: не бойся, Захария, ибо  
услышана молитва твоя, и жена твоя Елиса-  
вета родит тебе сына, и наречёшь ему имя:  
Иоанн.*

Во-первых, “услышана молитва твоя”. Во-вторых, “жена твоя родит сына”. В-третьих, “наречёшь ему имя Иоанн”. В-четвёртых, “будет тебе радость и ве-  
селье”. В-пятых, “многие о рождении его возрадуют-  
ся”. В-шестых, “ибо он будет велик пред Господом”. В-седьмых, “не будет пить вина и сикера”. В-восьмых,  
“Духа Святого исполнится ещё от чрева матери сво-  
ей”. В-девятых, “многих из сынов Израилевых обратит  
к Господу Богу их”. В-десятых, “и предъидет пред Ним  
в духе и силе Илии, чтобы возвратить сердца отцов де-  
тям”. В-одиннадцатых, “непокоривым образ мыслей пра-  
ведников”. В-двенадцатых, “представить Господу народ